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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 

Акціонерам і Наглядовій Раді Приватного акціонерного товариства 
«Рубіжанський картонно-тарний комбінат»  
 

Звіт щодо аудиту консолідованої фінансової звітності 
 

Думка із застереженням 

Ми провели аудит консолідованої  фінансової 
звітності Приватного акціонерного товариства 
«Рубіжанський картонно-тарний комбінат» 
(далі – «Компанія»), та його дочірніх 
підприємств (далі разом – «Група»), яка 
складається із: 

▪ консолідованого балансу (консолідованого 
звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2024 
року; 

▪ консолідованого звіту про фінансові 
результати (консолідованого звіту про 
сукупний дохід) за 2024 рік; 

▪ консолідованого звіту про рух грошових 
коштів (за непрямим методом) за 2024 рік; 

▪ консолідованого звіту про власний капітал за 
2024 рік; 

▪ приміток до консолідованої фінансової 
звітності, включаючи суттєву інформацію 
про облікову політику. 

На нашу думку, за винятком впливу  питання, 
описаного в параграфі 1, а також можливого 
впливу питання, описаного в параграфі 2 розділу 
«Основа для думки із застереженням», 
консолідована  фінансова звітність, що додається, 
відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, 
консолідований фінансовий стан Групи на 
31 грудня 2024 року, її консолідовані фінансові 
результати і консолідовані грошові потоки за рік, 
що закінчився зазначеною датою, у відповідності 
до вимог Міжнародних стандартів фінансової 
звітності, виданих Радою з міжнародних 
стандартів бухгалтерського обліку, та вимог 
Закону України "Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 року 
№ 996-XIV щодо складання фінансової звітності. 

 

 

Основа для думки із застереженням  

1. Переоцінка основних засобів та зменшення корисності   

Як зазначено в Примітці 3 до консолідованої фінансової звітності, основні засоби Групи 
обліковуються за переоціненою вартістю. Відповідно до Міжнародного стандарту бухгалтерського 
обліку 16 «Основні засоби» (МСБО 16) переоцінку слід проводити з достатньою регулярністю, щоб не 
допустити суттєвої відмінності балансової вартості від тієї, яка була б визначена з використанням 
справедливої вартості станом на звітну дату. Деякі компанії,   що входять до Групи, не переоцінювали 
свої основні засоби балансовою вартістю 145 248  тис. грн. станом на 31.12.2024 року та Група не 
переоцінювала свої основні засоби  балансовою вартістю 872 058  тис. грн. станом на 31 грудня 2023 
року та не проводила тестування на знецінення, хоча існували чинники, які вказували на те, що 
справедлива вартість основних засобів на ці дати суттєво відрізнялася від їх балансової вартості, що 
є відхиленням від МСБО 16. Вплив цього відхилення на балансову вартість основних засобів станом 
на 31 грудня 2024 року та 2023 років, на суму резерву переоцінки, дохід та/або збиток від 
переоцінки, амортизаційні відрахування та відповідний вплив на відстрочені податки та витрати з 
податку на прибуток станом на та за роки, що закінчилися 31 грудня 2024 та 2023 року, не було 
визначено. 
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2. Спостереження за інвентаризацією незавершених капітальних інвестицій та основних 
засобів  

 У зв’язку з військовим станом ми не спостерігали за проведенням інвентаризації частини 
незавершених капітальних інвестицій балансовою вартістю 76 338 тис. грн. та частини основних 
засобів балансовою вартістю 138 216 тис. грн. станом на 31 грудня 2023 року . Ми не мали змоги 
підтвердити кількість зазначених незавершених капітальних інвестицій та основних засобів за 
допомогою альтернативних аудиторських процедур. В результаті, ми не мали змоги визначити, чи 
могли бути необхідними коригування незавершених капітальних інвестицій, основних засобів та 
нерозподіленого прибутку станом на 31 грудня 2023 року, та складових частин консолідованих звітів 
про фінансовий стан, про фінансові результати, про власний капітал та про рух грошових коштів за 
роки, що закінчилися 31 грудня 2024 та 2023 років.  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно 
з цими стандартами викладено в розділі "Відповідальність аудитора за аудит консолідованої 
фінансової звітності" нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Групи згідно з Кодексом 
етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) 
та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту  консолідованої фінансової 
звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та кодексу РМСЕБ. Ми 
вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки із застереженням. 

 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на Примітку 3 до цієї  консолідованої фінансової звітності, у якій описуються події 
та умови, що склалися у зв’язку з тим, що 24 лютого 2022 року розпочалося та триває військове 
вторгнення в Україну з боку Російської Федерації, яке негативно впливає на діяльність Групи та 
наслідки якого є непередбачуваними.  

Як також зазначено у Примітці 3, ці події або умови разом із іншими питаннями, викладеними в цій 
Примітці, вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність 
Групи продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було 
модифіковано. 

 

Інша інформація 

Управлінський персонал  Групи несе відповідальність за іншу інформацію, підготовлену станом на та 
за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року.  

Інша інформація складається з наступних звітів: 

▪ Консолідованого звіту про управління за 2024 рік, підготовленого відповідно до вимог Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року 
№ 996-XIV;  

▪ Річної інформації емітента цінних паперів за 2024 рік, підготовленої відповідно до вимог 
Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які 
надають забезпечення за такими цінними паперами, затвердженого Рішенням Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06.06.2023  № 608. 

Наша думка щодо  консолідованої фінансової звітності Групи не поширюється на іншу інформацію та 

ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом консолідованої фінансової звітності нашою відповідальністю є 
ознайомитися з іншою інформацією, ідентифікованою вище, і при цьому розглянути, чи існує суттєва 
невідповідність між іншою інформацією і консолідованою фінансовою звітністю або нашими 
знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве 
викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве 
викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт.  
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Консолідований звіт про управління за 2024 рік 

Група підготувала Консолідований звіт про управління за 2024 рік та планує оприлюднити його 
разом з консолідованою фінансовою звітністю. У Консолідованому звіті про управління за 2024 рік 
ми не виявили суттєву невідповідність між іншою інформацією та консолідованою фінансовою 
звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або того, чи ця інформація має вигляд 
такої, що містить суттєве викривлення, та ми не виявили таких фактів, які б необхідно було 
включити до нашого звіту незалежного аудитора. 

Річна інформація емітента цінних паперів за 2024 рік 

Група планує підготувати й оприлюднити Річну інформацію емітента цінних паперів за 2024 рік після 
дати оприлюднення цього звіту незалежного аудитора. Після отримання та ознайомлення з Річною 
інформацією емітента цінних паперів, якщо ми дійдемо висновку, що в ньому існує суттєве 
викривлення, ми повідомимо про це питання додатково тих осіб, кого наділено найвищими 
повноваженнями. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за консолідовану фінансову звітність 

Управлінський персонал Групи несе відповідальність за складання і достовірне подання 
консолідованої фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та 
вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року 
№ 996-XIV щодо складання  консолідованої фінансової звітності та за таку систему внутрішнього 
контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
консолідованої фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки. 

При складанні консолідованої фінансової звітності Керівництво несе відповідальність за оцінку 
здатності Групи продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, коли Керівництво 
або планує ліквідувати  Групу чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 
цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Групи. 

 

Відповідальність аудитора за аудит  консолідованої фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що  консолідована фінансова звітність в 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно 
існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 
якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть вплинути на економічні 
рішення користувачів, що приймаються на основі цієї консолідованої  фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 
скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

▪ ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення консолідованої фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь 
на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок 
шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може 
включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами 
внутрішнього контролю;  

▪ отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, але не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 

▪ оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;  
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▪ доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
аудиторських доказів, робимо висновок про те, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або 
умов, які поставили б під значний сумнів можливість Групи продовжувати безперервну діяльність. 
Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 
увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 
якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні 
події або умови можуть примусити Групу припинити свою діяльність на безперервній основі; 

▪ оцінюємо загальне подання, структуру й зміст фінансової звітності включно з розкриттям 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події що покладені в основу її 
складання так, щоб досягти достовірного відображення. 

▪ плануємо та виконуємо аудит Групи для отримання прийнятних аудиторських доказів в 
достатньому обсязі щодо фінансової інформації суб’єктів господарювання, що входять до складу 
Групи, що є основою для формування думки щодо консолідованої звітності Групи. Ми несемо 
відповідальність за керування, нагляд та виконання огляду аудиторської роботи, що виконана в 
рамках цього завдання з групового аудиту. Ми залишаємося єдиними відповідальними за нашу 
аудиторську думку. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 
обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві 
недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 
могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту  консолідованої 
фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці 
питання в своєму звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом 
заборонено публічне розкриття такого, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо що 
таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті оскільки негативні наслідки такого висвітлення 
можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 

 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

Звітування на виконання вимог частини 4 статті 14 Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 № 2258-VIII про надання додаткової 
інформації за результатами обов’язкового аудиту підприємства, що становить суспільний 
інтерес: 

▪ ТОВ «БДО» було призначено для виконання цього завдання з обов’язкового аудиту 
позачерговими Загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства 
«Рубіжанський картонно-тарний комбінат» (протокол  від 15 серпня 2025 року) відповідно 
до Статуту Товариства, який визначає вповноважених призначати аудитора. У розділі “Звіт 
щодо аудиту консолідованої  фінансової звітності” цього звіту незалежного аудитора 
розкрито інформацію щодо обсягів аудиту й обмежень, властивих для аудиту. 

▪ Загальна тривалість виконання завдання з обов’язкового аудиту консолідованої фінансової 
звітності Групи ТОВ «БДО»без перерв  становить три роки. Для ТОВ «БДО» це завдання є  
третім роком проведення обов’язкового аудиту консолідованої фінансової звітності Групи 
після визнання Компанії суб’єктом суспільного інтересу відповідно до вимог Закону України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV. 

▪ У розділах  «Основа для думки із застереженням» та  «Суттєва невизначеність, що стосується 
безперервності діяльності» цього звіту нами розкрито питання, що мали найбільше значення 
під час аудиту консолідованої фінансової звітності поточного року, та на які, на наше 
професійне судження, доцільно звернути увагу. Ці питання були розглянуті в контексті 
нашого аудиту консолідованої фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні 
нашої думки із застереженням  щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо 
цих питань. 



(V) 
 

▪ Під час проведення цього завдання з обов’язкового аудиту нами не було виявлено інших 
питань стосовно аудиторських оцінок, окрім тих, що зазначено в розділах «Основа для думки 
із застереженням» та  «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності» 
цього звіту, інформацію щодо яких ми вважаємо за доцільне розкрити відповідно до вимог 
частини 4.3 статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність» від 21.12.2017 № 2258-VIII.  

▪ Інформацію, що міститься в цьому звіті незалежного аудитора щодо аудиту консолідованої  
фінансової звітності Групи було узгоджено з інформацією в Додатковому звіті для Наглядової 
ради  Групи  від  24 грудня 2025 року, яка виконує функції Аудиторського комітету. 

▪ ТОВ «БДО» та ключовий партнер з аудиту є незалежними по відношенню до Групи  згідно з 
Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для 
бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту  
консолідованої фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до 
цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Під час проведення аудиту нами не було встановлено жодних 
додаткових фактів або питань, які могли б вплинути на нашу незалежність та на які ми б 
хотіли звернути Вашу увагу.  

▪ Протягом 2024-2025 років  та в період з 01 січня 2025 року до дати підписання цього звіту 
незалежного аудитора  ТОВ «БДО» не надавало Групі інших послуг, окрім послуг з аудиту 
окремої та консолідованої фінансової  звітності.    

Звітування на виконання вимог Рішення НКЦПФР від 22.07.2021 №555 «Про затвердження 
Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків 
капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює НКЦПФР» 

 

Загальна інформація про Компанію 

Повне найменування юридичної особи - Приватне акціонерне  товариство «Рубіжанський картонно-
тарний комбінат» .   

Інформація щодо акціонерів Компанії, кінцевого бенефіціарного власника та дочірніх підприємств  
станом на 31 грудня 2024 року розкрита у Примітці 1  даної фінансової звітності.  

Компанія  не входить до складу небанківської фінансової групи. Компанія є підприємством, що 
становить суспільний інтерес. 

Компанія не є професійним учасником ринків капіталу та організованих товарних ринків. 

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту:  

договір № 05/24А/5014 про надання аудиторських послуг від 26 грудня 2024 року,  
початок проведення аудиту –   26 грудня 2024 року, закінчення  – 24 грудня 2025 року. 

Аудит здійснювався під управлінням начальника відділу аудиту Маслової Світлани Миколаївни. 

 

Начальник відділу аудиту                                                                   Маслова С. М.  

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: 101136 

 

За і від імені фірми ТОВ «БДО» 

Ключовий партнер з аудиту                                                          Малащук О.В. 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: 101134 

м. Київ, 24 грудня  2025 року 

Товариство з обмеженою відповідальністю «БДО». Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 20197074. Номер реєстрації у Реєстрі 
аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: 2868. Юридична адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Л.Глоби, 4. Тел. 044-393-26-

91, вебсайт www.bdo.ua. 

ТОВ «БДО» включено до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності до розділу 4 «Суб’єкти аудиторської діяльності, 
які мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес». 

 

http://www.bdo.ua/
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1. Сфера діяльності  

Ця консолідована фінансова звітність включає фінансову звітність Приватного акціонерного 
товариства 
«Рубіжанський картонно-тарний комбінат» (надалі - «ПрАТ «Рубіжанський картонно-тарний 
комбінат» та його дочірніх підприємств. Разом ці компанії утворюють Групу компаній (надалі -
«Група»). 

ПрАТ «Рубіжанський картонно-тарний комбінат» було засноване у 1984 році як державне 
підприємство, а 30 червня 1994 року у ході процесу приватизації зареєстроване як акціонерне 
товариство відповідно до законодавства України. 26 квітня 2018 року було змінено організаційно-
правову форму з публічного акціонерного товариства на приватне акціонерне товариство.  

До повномаштабного військового вторгнення 24 лютого 2022 року Російської федераціїна 
територію України, головний офіс і основні виробничі потужності Групи були розташовані за 
адресою: Україна, 93006, м. Рубіжне, вул. Менделєєва, 67.  

З 01.04.2022 року Наказом по ПрАТ «Рубіжанський картонно-тарний комбінат» було вимушено 
зупинено виробництво з 01.04.2022 року та скорочена тривалість робочого часу на 100%. 

Починаючи з 13.05.2022 року згідно Наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 
окупованих територій України від 22 грудня 2022 року № 309 Рубіжанська міська територіальна 
громада є тимчасово окупованою російською федерацією.  

Згідно протоколу позачергових Загальних Зборів Акціонерів від 07 липня 2022 року, адресу 
головного офісу  Компанії було змінено: Україна,  03056, м. Київ, вул. Борщагівська, 145 А. 

Основною діяльністю ПрАТ «Рубіжанський картонно-тарний комбінат» та його дічірніх 
підпиємств є виробництво картону, паперу, гофрокартону та тари з гофрокартону або плоских 

шарів.  

Дочірні підприємства Групи та їхня основна діяльність станом на 31 грудня 2024 та 2023 років 
були представлені таким чином: 

Операційне 
підприємство Основна діяльність Країна реєстрації 

Частка участі ПрАТ «Рубіжанський 
картонно-тарний комбінат» та суми 

фінансових інвестицій 

2024 2024 2023 2023 

        
ТОВ «Трипільський 

пакувальний 
комбінат» 

Виробництво 
гофрованого картону та 

гофротари 
Україна 100,00% 202 461 100,00% 202 461 

АТ «Пекеджинг 
Кубань» 

Виробництво 
гофрованого картону та 

гофротари 

російська  
федерація 

100,00% - 100,00% - 

ПрАТ «ВЗП-2» Збір макулатури Україна 99,60% 8 826 99,60% 8 826 
ТОВ «Вторма 1» Збір макулатури Україна 100,00% 7 007 100,00% 7 007 
ТОВ «Вторма 2» Збір макулатури Україна 100,00% 40 100,00% 40 
ТОВ «Вторма 3» Збір макулатури Україна 100,00% - 100,00% - 
ДП «Теплиця» Вирощування сільсько-

господарської продукції 
Україна 100,00% - 100,00% - 

Всього тис. грн.    218 334  218 334 

Станом на 01.01.2022 року Група володіла часткою в дочірньому підприємстві, яке зареєстроване та 
здійснює свою господарську діяльність на території російської федерації, а саме АТ «Пекеджинг 
Кубань».  Оскільки Група  втратила контроль над зазначеним дочірнім підприємством у звязку з початком 
повномасштабної війни, розпочатої російскою федерацією 24 лютого 2022 року, у 2022 році було 
відображено знецінення дочірньої компанії.  
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2. Операційне середовище 

Група здійснює свою діяльність в Україні. 2022 рік для України став найтяжчим за всі роки 
незалежності. Повномасштабна війна, розпочата росією, спричинила безпрецедентний вплив на 
життя кожного українця, бізнес, та загалом економіку країни. 

Після різкого падіння на 30,3% у 2022 році, упродовж 2023 року економіка відновлювалася завдяки 
високій адаптивності бізнесу та населення до умов війни та м’якій фіскальній політиці, що 
підтримувалася масштабним міжнародним фінансуванням. В результаті чого за оцінками НБУ 
ВВП у 2023 році за оцінками НБУ зріс на 5,7%, а у 2024 році на 3,4%. Темпи економічного 
зростання сповільнилися порівняно з 2023 роком через гірші врожаї, послаблення зовнішнього 
попиту, а також через збільшення інтенсивності бойових дій, посилення повітряних атак росії та 
пов’язаним із цим дефіцитом електроенергії. Збереження високих безпекових ризиків також 
стримувало повернення мігрантів та зумовлювало значний дефіцит робочої сили. Ураховуючи 
безпекові ризики та складну ситуацію на ринку праці, за оцінками Єврокомісії та міжнародних 
рейтингових агенцій прогноз зростання реального ВВП на 2025 рік знизився до 2 - 2,5%. 

Однак, якщо активна фаза війни триватиме довше, економіка, ймовірно, зростатиме повільніше. 
Росія не припиняє спроб знищити економічний потенціал країни. Свідченнями цього є теракти 
на Каховській та низці інших ГЕС, знищення понад 80% теплової генерації України, масові 
обстріли об’єктів транспортної, портової та іншої логістичної інфраструктури,. Таким чином, 
ризики для економіки, як і потреби в міжнародній допомозі, були і залишаються суттєвими. 
Основним припущенням є посилення безпекових ризиків щонайменше до осені 2025 року. 
Довше збереження високих безпекових ризиків негативно впливатиме на ділові та споживчі 
настрої, курсові та інфляційні очікування. Це також посилюватиме тиск на державні фінанси та 
поглиблюватиме проблеми на ринку праці. За такого сценарію потенціал економічного зростання 
буде меншим, а інфляційний тиск – вищим, ніж очікується зараз. 

За 2023 рік споживча інфляція в річному вимірі сповільнилася до 5,1% після 26.6% за 2024 рік. 
Натомість у 2024 року інфляція пришвидшилась до 12,0%, а базова - до 10,7%. У 2025 році 
інфляційний тиск залишився суттєвим, в результаті чого за 11 місяців споживча інфляція склала 
7,7%. НБУ прогнозує зниження інфляції до 8,7% за підсумками 2025 року, і до 5% у 2026 році. 

Після різкого підняття облікової ставки до 25% у 2022 році, упродовж 2023-2024 років Правління 
Національного банку у кілька етапів знижувало облікову ставку до 13% у червні 2024 з наступним 
коригуванням до кінця року до 13,5% та до 15,5% у березні 2025 року.   

Значні витрати на забезпечення обороноздатності, соціальної підтримки та відновлення 
інфраструктури визначають рекордно високий розмір дефіциту держбюджету. Ключовим 
джерелом фінансування бюджетних потреб залишається міжнародна допомога. Бюджетні 
потреби насамперед покрито завдяки міжнародній підтримці. 

У 2024 році Україна отримала 42 млрд дол. США від міжнародних партнерів у формі кредитів і 
грантів. Завдяки цим коштам уряд зміг профінансувати значний дефіцит бюджету (близько 24% 
ВВП без урахування грантів у доходах), а НБУ – підтримувати стійкість валютного ринку та 
наростити міжнародні резерви до нового історичного максимуму (43,8 млрд дол. США наприкінці 
2024 року). Очікується, що у 2025 році Україна отримає 55 млрд дол. США зовнішнього 
фінансування. 

У травні 2025 року між урядами України та США було підписано Угоду про корисні копалини та 
створено спільного інвестиційного фонду США – Україна, що сприятиме фінансовій стабілізації 
та повоєнному відновленню України. Слід зазначити, що угода була підписана на тлі послаблення 
та ризиків згортання військової допомоги з боку США, які з початку повномасштабного 
вторгнення були ключовим безпековим партнером України. Що змушує Європейський Союз та 
деякі країни Європи шукати можливості посилення військової та фінансової підтримки України. 
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У 2024 році стабільна робота морського коридору підтримувала пожвавлення транспортної та 
металургійної галузей. За майже рік роботи Українського морського коридору до 46 країн світу 
2059 суднами було експортовано 57,55 млн т української продукції, зокрема 39 млн т – аграрних 
товарів. 

Попит на робочу силу надалі зростає, водночас пропозиція залишається обмеженою, у тому числі 
з огляду на подальше збільшення кількості мігрантів. Через кадрові проблеми посилювався тиск 
на заробітні плати у бік підвищення. Зростання доходів домогосподарств також підтримується 
бюджетними виплатами, індексацією пенсій та підвищенням мінімальної заробітної плати.  

Український уряд продовжує обслуговування зовнішніх боргових зобов’язань, а банківська 
система продовжує працювати та зберігати свою стабільність. Міжнародна допомога 
залишатиметься основним джерелом припливу капіталу в країну й надалі. 

Ключовим ризиком для макрофінансової стабільності є повномасштабне вторгнення росії на 
територію суверенної України, що триває. Наслідки війни змінюються кожного дня, а їхній вплив 
у довгостроковій перспективі неможливо визначити. Подальший вплив на українську економіку 
залежить від того, яким чином завершиться повномасштабна війна, від успішної реалізації 
українським урядом нових реформ, стратегії відновлення та трансформації країни з метою набуття 
членства у ЄС, а також співробітництва з міжнародними фондами. 

Перспективи української економіки у 2025 та 2026 роках є дуже невизначеними й залежатимуть 
від багатьох чинників, зокрема від припинення бойових дій та початку відновлювальних 
робіт.Війна між Україною та російською федерацією триває, що призводить до значного 
руйнування майна, активів в Україні та інших суттєвих наслідків. Наслідки війни змінюються 
щодня, а їхній вплив у довгостроковій перспективі неможливо визначити. Подальший вплив на 
українську економіку залежить від того, яким чином завершиться повномасштабна війна, від 
успішної реалізації українським урядом нових реформ, стратегії відновлення та трансформації 
країни з метою набуття членства у ЄС, а також співробітництва з міжнародними фондами. 

Консолідована фінансова звітність відображає точку зору керівництва Групи на те, який вплив 
здійснюють умови ведення бізнесу в Україні на діяльність і фінансовий стан Групи. Фактичний 
вплив майбутніх умов господарювання може відрізнятися від поточних оцінок.  

Управлінський персонал не може передбачити всі тенденції, які могли б вплинути на розвиток 
економічного середовища, а також те, який вплив вони можуть мати на фінансовий стан Групи. 
Проте управлінський персонал Групи впевнений, що в ситуації, що склалася, він вживає всіх 
необхідних заходів для забезпечення стабільності та подальшого розвитку Групи. 

Вплив війни на поточну ситуацію Групи та оцінка керівництвом безперервності діяльності 
розкрита в примітці 3. 

 

3. Основа подання консолідованої фінансової звітності та основні принципи облікової 
політики 

3.1. Заява про відповідність 

Консолідована фінансова звітність, яка додається, підготовлена у відповідності до Міжнародних 
стандартів фінансової звітності («МСФЗ»). 

Підприємства, які складають Групу, ведуть свій бухгалтерський облік відповідно до нормативних 
вимог щодо ведення бухгалтерського обліку і фінансової звітності в Україні. Місцеві принципи і 
процедури бухгалтерського обліку можуть відрізнятися від принципів бухгалтерського обліку, 
загальноприйнятих згідно з МСФЗ. Відповідно, ця консолідована фінансова звітність, 
підготовлена на основі бухгалтерських записів підприємств, що входять до складу Групи, згідно з 
місцевими принципами бухгалтерського обліку, відображає коригування, необхідні для того, щоб 
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така фінансова звітність була представлена згідно з вимогами МСФЗ. 

Ця консолідована фінансова звітність Групи підготовлена на основі принципу історичної 
вартості, за винятком: 

• основних засобів, які оцінювались за переоціненою вартістю, яка є справедливою вартістю на дату 
здійснення періодичних переоцінок, за вирахуванням будь-якого накопиченого у подальшому зносу 
та накопиченого у подальшому збитку від знецінення, якщо такі є; та 

• певних фінансових інструментів, які оцінюються у відповідності до вимог МСФЗ 9 «Фінансові 
інструменти». 

3.2. Безперервність діяльності 

Група підготувала дану фінансову звітність на основі принципу безперервності діяльності, який 
передбачає надання послуг, реалізацію активів і погашення зобов'язань під час поточної 
операційної діяльності. При підготовці фінансової звітності за 2024 рік керівництвом Групи було 
оцінено здатність Групи продовжувати свою діяльність в майбутньому з врахуванням військових 
дій на території України, що тривають та вже спричинили і продовжують спричинювати значні 
негативні наслідки, як для економіки України в цілому, так і для Групи, зокрема. 

24 лютого 2022 року російська федерація розпочала повномасштабне військове вторгнення в 
Україну з використанням прямої військової сили, що призвело до інтенсивної військової агресії 
проти Україні, яка на дату затвердження цієї фінансової звітності все ще триває. Війна продовжує 
створювати загрозу для господарської діяльності Групи та існує невизначеність щодо здатності 
Групи продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Невизначеність, яка може викликати 
сумніви щодо здатності Групи продовжувати діяльність, реалізувати наявні активи, купувати 
необхідні товари і послуги, погашати зобов’язання в ході звичайної діяльності існує, та пов’язана 
з потенційним впливом військового вторгнення та пов’язаними з ним валютно-фінансовими та 
торгово-економічними регуляторними заходами української влади.  
 
Значна частина активів ПрАТ «Рубіжанський картонно-тарний комбінат» опинилась поза 
контролем керівництва з причини знаходження на тимчасово окупованій території Луганскької 
області. Здійснено знецінення таких активів. 
 
У 2022 році Група  змінила основне місце виробничої діяльності з м. Рубіжне Луганської області 
на м. Українка Київської області, після  чого основною генеруючою одиницею Групи став ТОВ 
«Трипільський пакувальний комбінат».  Протягом лютого-березня 2022 року ПрАТ «Рубіжанський 
картонно-тарний комбінат» перемістило з м. Рубіжне на виробничий майданчик дочірнього 
підприємства, розташований в м. Українка, деякі основні засоби, які зберігалися в розібраному 
стані, та запасні частини до обладнання. 

Також після повномасштабного вторгнення російської федерації одна з дочірніх компаній Групи, 
а саме ТОВ «Вторма 3», розташована в м. Олешки Херсонської області, тимчасово припинила 
свою діяльність на цьому виробничому майданчику через окупацію місцезнаходження 
військовими силами російської федерації та змінила адресу реєстрації та місце ведення діяльності 
на м. Одеса. З листопада 2023 року ТОВ «Вторма 3» припинило свою операційну діяльність. При 
цьому діяльність з заготівлі вторинної сировини продовжується іншими підприємствами Групи. 

В листопаді 2022 року було організовано віддалену виробничу дільницю ТОВ «Трипільський 
пакувальний комбінат» в м. Павлоград Дніпропетровської обл., на якій працювало близько 100 
осіб персоналу з власними виробничими потужностями, в т. ч. об’єктами нерухомості, а також 
орендованими активами: земельною ділянкою та устаткуванням для виробництва продукції з 
гофрокартону. 

Основні виробничі потужності Групи, які контролюються менеджментом та які генерують 
грошові потоки розташовані на неокупованій російською федерацією території України. Всі 
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постачальники сировинних матеріалів та покупці готової продукції Групи здійснюють свою 
діяльність на неокупованій російською федерацією території України, логістика доставки 
сировинних матеріалів та готової продукції відбувається по вільній території України 

Керівництво Групи розглянуло умови та обставини, які розкриті нижче, при визначенні того, чи 
зможе Група продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

Станом на 31 грудня 2024 року Група мала позитивні чисті активи у розмірі 2 837 781 тис. грн. (на 
31 грудня 2023 року ― 2 401 050 тис. грн.) і в 2024 році Група генерувала позитивні чисті грошові 
потоки від операційної діяльності на суму 452 243  тис. грн. (у 2023 році – 542 961 тис. грн).  

Група  не має обмежень доступу до грошових коштів та еквівалентів або обмеження грошових 
операцій. 

Обсяги реалізації продукції 2024 року склали 3 181 608 тис. грн., що більше ніж у 2023 році (2 877 
096 тис. грн). Чистий прибуток за 2024 рік склав 117 686 тис. грн. (за 2023 рік – 470 347 тис. грн.) 

Група не має прострочених зобов’язань або зобов’язань, які не можуть в майбутньому бути 
виконані.  

Станом на 31 грудня 2024 року торгова дебіторська заборгованість Компанії становить 430 429 
тис. грн. (на 31 грудня 2023 року  – 419 154 тис. грн.).  

В жовтні 2024 року в наслідок повітряного обстрілу відбулося влучання у промисловий комплекс 
що розташований в м. Павлоград Дніпропетровської області. В результаті обстрілу Група 
втратила необоротні активи та матеріальні цінності. Зальна сума збитків склала 291 340 тис. грн., 
про що зазначено в Примітці 25.  

Зазначена подія суттєво не вплинула на діяльність Групи, про що свідчить зростання обсягів 
виробництва основної генеруючої одиниці - ТОВ «Трипільський пакувальний комбінат»  на 13,2 
% в 2024 році порівнянні з 2023 роком та обсягів реалізації продукції  на 12,9 % в порівнянні з 
2023 роком. 

Щоб проаналізувати вплив на Групу подій, розкритих у Примітці 29, та підтвердити припущення 
про безперервність діяльності, керівництво підготувало прогноз грошових потоків до кінця 2025 
року, який показав, що очікується, що чистий операційний грошовий потік Групи буде 
позитивним. Прогноз керівництва ґрунтувався на таких важливих припущеннях: 

- відсутність подальшої ескалації військових дій, які потенційно можуть завдати серйозної шкоди 
активам Групи на території України, яка зараз контролюється урядом; 

- можливість забезпечення доставки сировини, матеріалів, палива для Групи та транспортування 
готової продукції споживачам у повному обсязі згідно контрактних зобов’язань; 

- наявність постачальників для безперервного надходження необхідної для виробництва сировини 
і матеріалів. 

За попередніми оцінками керівництва на 2026 рік результати діяльності Компанії будуть не 
меньше рівня 2025 року. 

Ці плани керівництва вказують на те, що, враховуючи обґрунтовано можливі несприятливі 
наслідки, Група має достатні ресурси для продовження діяльності в осяжному майбутньому. Таким 
чином, керівництво дійшло висновку, що доцільно застосовувати принцип безперервності 
діяльності при підготовці консолідованої фінансової звітності за 2024 рік. 

Керівництво визнає, що майбутній розвиток військових дій та їхня тривалість є єдиним джерелом 
суттєвої невизначеності, яка може викликати значні сумніви щодо здатності Групи продовжувати 
свою діяльність, і, отже, Група може бути не в змозі реалізувати свої активи і виконувати свої 
зобов’язання під час звичайної діяльності. Незважаючи на цю єдину суттєву невизначеність, 
пов’язану з війною в Україні, керівництво продовжує вживати заходів для мінімізації впливу цих 
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факторів і, таким чином, вважає, що застосування припущення безперервності діяльності 
підприємства для підготовка цієї фінансової звітності є обґрунтованою. 

3.3. Істотні облікові судження і основні джерела невизначеності оцінок  

Застосування облікової політики Групи вимагає від керівництва використання професійних 
суджень, оцінок та припущень стосовно балансової вартості активів та зобов’язань, інформація 
про яку не є доступною із інших джерел. Оцінки та пов’язані з ними припущення базуються на 
історичному досвіді та інших факторах, які, на думку керівництва, вважаються доцільними за 
певних обставин. Фактичні результати можуть відрізнятися від таких оцінок. 
 
Оцінки та відповідні припущення переглядаються на постійній основі. Результати переглядів 
облікових оцінок визнаються у тому періоді, в якому здійснюється такий перегляд, якщо результат 
перегляду впливає  
на поточний та майбутній періоди. 

Істотні облікові судження при застосуванні облікової політики, а також основні джерела 
невизначеності оцінок наведені у примітках до статей консолідованої фінансової звітності до яких 
вони належать. 

Резерв під очікувані кредитні збитки (ОКЗ) 

Група застосовує матрицю забезпечення при розрахунку резерву ОКЗ для грошових коштів та їх 
еквівалентів, а також дебіторської заборгованості. Матриця забезпечення встановлює фіксовані 
ставки резерву для груп рахунків у банках, що мають однаковий ризик дефолту. 

Для торгової дебіторської заборгованості матриці розробляються на підставі історичного досвіду 
кредитних втрат з урахуванням прогнозних оцінок. Матриця коригується Групою на кожну звітну 
дату таким чином, щоб врахувати власний історичний досвід кредитних збитків, а також наявну 
прогнозну інформацію. Сума ОКЗ чутлива до зміни обставин та прогнозної інформації. Минулий 
досвід кредитних 

збитків Групи та прогнозна інформація можуть не відповідати фактичному ризику дефолту банку 
у майбутньому. Інформація щодо ОКЗ для дебіторської заборгованості наведена у Примітці 6. 
Сума очікуваних кредитних збитків за грошовими коштами та їх еквівалентами є несуттєвою на 
звітну дату.  

Можливість та час відшкодування передплат з податку на прибуток та ПДВ до відшкодування 

Залишок передплати з податку на прибуток може бути реалізований Групою шляхом повернення 
коштів із державного бюджету, або шляхом заліку у рахунок податкових зобов’язань перед 
державним бюджетом у майбутніх періодах. 

Керівництво класифікувало залишок передплати з податку на прибуток як короткостроковий або 
довгостроковий актив у залежності від очікувань щодо його відшкодування протягом дванадцяти 
місяців після звітної дати. 

Залишок ПДВ до відшкодування може бути реалізований Групою або шляхом відшкодування 
коштів з державного бюджету, або шляхом зарахування проти майбутніх ПДВ зобов’язань перед 
державним бюджетом. Керівництво вважає, що не потрібно створювати резерв під ПДВ до 
відшкодування, оскільки за оцінками керівництва він буде реалізований протягом дванадцяти місяців 
зі звітної дати. 

При здійсненні даної оцінки керівництво враховувало минулий досвід отримання відшкодування 
ПДВ з державного бюджету. Для ПДВ до відшкодування, який передбачається зарахувати у рахунок 
сплати майбутніх ПДВ зобов’язань, керівництво формувало свою оцінку на детальних прогнозах 
обсягу продажів. 
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Строки корисного використання основних засобів 

Об’єкти основних засобів відображаються за переоціненою вартістю. Оцінка строків корисного 
використання об’єктів основних засобів вимагає від керівництва застосування професійних 
суджень, які базуються на досвіді роботи з аналогічними активами. Під час визначення строків 
корисного використання активів керівництво враховує умови очікуваного використання активу, 
його моральний знос, фізичний знос та умови, в яких буде експлуатуватися такий актив. Зміна 
будь-якої з цих умов або оцінок може призвести до коригування майбутніх норм амортизації. 

Переоцінка основних засобів 

Група застосовує модель переоцінки для визначення балансової вартості своїх основних засобів, 
яка вимагає проведення переоцінки із достатньою регулярністю так, щоб балансова вартість 
суттєво не відрізнялися від тієї, що була би визначена із застосуванням справедливої вартості на 
кінець звітного періоду.  

Методи оцінки – через відсутність активного ринку для більшості об’єктів основних засобів та 
факт того, що вони використовуються у поєднанні з іншими, оцінка основних засобів була 
зроблена переважно за допомогою витратного методу та методу дисконтованих грошових 
потоків.  

Витратний метод відображає суму, яка необхідна була б зараз, щоб замінити експлуатаційну 
потужність активу, з урахуванням фізичного, економічного та функціонального зносу (поточна 
вартість заміщення).  

Метод дисконтованих грошових потоків базується на очікуваних грошових потоках та ставці 
дисконтування, що відображають припущення, які використали б учасники ринку, визначаючи 
ціну активу. 

Пенсійні зобов’язання 

Витрати з пенсійного забезпечення за програмою з фіксованими виплатами визначаються з 
використанням актуарних оцінок. Актуарна методика розрахунку передбачає здійснення 
припущень щодо ставки дисконтування, очікуваного рівня дохідності активів, майбутнього 
збільшення заробітної плати, рівня смертності та майбутнього збільшення розміру пенсій. У 
зв’язку з тим, що такі програми є довгостроковими, зроблені припущення, за своєю сутністю, 
містять елемент невизначеності. 

Відстрочений податковий актив 

Суттєві оцінки керівництва є необхідними для визначення вартості відстрочених податкових 
активів, які можуть бути визнані з огляду на імовірні строки та рівень оподатковуваного прибутку 
майбутніх періодів, а також стратегії податкового планування в майбутньому. 

 

3.4. Основні принципи облікової політики 

Дохід від договорів з клієнтами 

Дохід від договорів з клієнтами визнається в момент, коли контроль над товарами або послугами 
перейшов до покупця у сумі, що відображає компенсацію, на яку підприємство очікує мати право 
в обмін на товари або послуги надані клієнтам. Група прийшла до висновку, що в договорах з 
клієнтами вона виступає як принципал, оскільки вона контролює товари та послуги до моменту 
передачі їх клієнтам. Договори з клієнтами не містять суттєвої змінної частини винагороди 
(можливості повернення товарів, знижок тощо) та можливості негрошової компенсації.  
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Група вирішила застосувати практичний прийом, передбачений МСФЗ 15, та не виділяти 
фінансовий елемент з суми компенсації, належної до сплати покупцями, оскільки термін договору 
не перевищує одного року. 

Наступні критерії визнання мають дотримуватися до того, як дохід буде визнано: 

Реалізація товарів 

Дохід від реалізації визнається, коли контроль над активом, передається покупцеві, зазвичай після 
відвантаження продукції.  

Надання послуг 

Дохід від надання послуг, що є основним видом діяльності або пов’язаним з основною діяльністю, 
визнається в періоді надання таких послуг та відображається у складі чистого доходу від реалізації 
послуг. Дохід від надання послуг, що не є основним видом діяльності, а також дохід від 
операційної оренди активів відображається на нетто-основі у складі інших операційних доходів. 

Податок на прибуток 

(Витрати)/доходи з податку на прибуток за рік складаються з сум поточного податку та 
відстроченого податку. 

Поточний податок 

Податок, який підлягає сплаті у поточному періоді, розраховується виходячи із суми 
оподатковуваного прибутку за рік. Оподатковуваний прибуток відрізняється від прибутку або 
збитку, відображеного у звіті про фінансові результати, тому що в нього не включені статті доходів 
або витрат, які підлягають оподатковуванню або відносяться на витрати в цілях оподаткування в 
інші роки, а також тому що в нього не включаються статті, які ніколи не підлягають 
оподатковуванню або не відносяться на витрати в цілях оподаткування. Зобов’язання Групи з 
поточного податку на прибуток розраховується з використанням діючих на звітну дату податкових 
ставок. 

Відстрочений податок 

Відстрочений податок визнається стосовно тимчасових різниць між балансовою вартістю активів 
і зобов’язань у фінансовій звітності та відповідними податковими базами, які використовуються 
для розрахунку оподатковуваного прибутку, а також на невикористані податкові збитки і 
невикористані відсотки по боргових зобов’язаннях, перенесених на відшкодування майбутнього 
оподаткованого прибутку. Відстрочені податкові зобов’язання зазвичай визнаються для всіх 
тимчасових різниць, що підлягають оподаткуванню. Відстрочені податкові активи зазвичай 
визнаються для всіх тимчасових різниць, що підлягають вирахуванню, якщо є ймовірним, що буде 
отримано оподатковуваний прибуток, до якого можна застосовувати тимчасову різницю, яка 
підлягає вирахуванню. Такі активи і зобов’язання не визнаються, якщо тимчасові різниці 
виникають від гудвілу або у результаті первісного визнання (крім випадків об’єднання 
підприємств) інших активів і зобов’язань в рамках операції, яка не впливає ні на оподатковуваний 
прибуток, ні на обліковий прибуток. 

Балансова вартість відстрочених податкових активів переглядається на кожну звітну дату і 
зменшується у тій мірі, у якій відсутня ймовірність одержання достатнього оподатковуваного 
прибутку, який дозволить відшкодувати всю або частину суми цього активу. 

Відстрочені податкові зобов’язання визнаються щодо оподатковуваних тимчасових різниць, 
пов’язаних з інвестиціями у дочірні підприємства та асоційовані Групи, а також із частками у 
спільних підприємствах, за виключенням випадків, коли Група здатна контролювати сторнування 
тимчасових різниць та існує ймовірність, що така тимчасова різниця не буде сторнована у 
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найближчому майбутньому. Відстрочені податкові активи, які виникають із тимчасових різниць, 
які відносяться на витрати в цілях оподаткування, пов’язаних з такими інвестиціями і частками, 
визнаються лише у тому обсязі, стосовно якого існує вірогідність отримання достатнього 
оподатковуваного прибутку, за рахунок якого можна буде реалізувати ці тимчасові різниці, і їх 
передбачається сторнувати у найближчому майбутньому. 

Відстрочені податкові активи та зобов’язання оцінюються за податковими ставками, які, як 
очікується, будуть застосовуватися у тому періоді, у якому актив буде реалізований, або буде 
погашене зобов’язання на основі діючих або фактично діючих податкових ставок (або податкових 
законів) на звітну дату. Оцінка відстрочених податкових зобов’язань і активів відображає податкові 
наслідки, які можуть виникнути у результаті використання Групою на звітну дату того або іншого 
методу для відшкодування або погашення балансової вартості своїх активів та зобов’язань. 

Відстрочені податкові активи та зобов’язання згортаються, коли існує юридично забезпечене 
право заліку поточних податкових активів і поточних податкових зобов’язань, коли вони 
відносяться до податків на прибуток, які стягуються одним і тим самим податковим органом, і 
Група має намір зарахувати поточні податкові активи та зобов’язання на нетто-основі. 

Поточний та відстрочений податки за період 

Поточний та відстрочений податки визнаються як витрати або доходи у складі прибутку або 
збитку, за винятком випадків коли вони відносяться до статей, які відображаються безпосередньо 
у складі власного капіталу або інших сукупних доходів (у цьому випадку податки також визнаються 
безпосередньо у складі власного капіталу або інших сукупних доходів), або коли вони виникають 
у результаті первісного обліку  
об’єднання підприємств. 

Запаси 

Запаси відображаються за меншою з наступних величин: первісної вартості та чистої вартості 
реалізації. Вартість запасів, включно з відповідною частиною фіксованих та змінних накладних 
витрат, відноситься на собівартість за методом середньозваженої вартості. Чиста вартість реалізації 
визначається, виходячи з розрахункової ціни продажу запасів, за вирахуванням усіх очікуваних 
витрат на завершення виробництва та реалізацію. Собівартість запасів розраховується за методом 
«перше надходження – перше вибуття». 

Основні засоби 

Група застосовує модель переоцінки для визначення балансової вартості своїх основних засобів. 
Основні засоби відображаються за переоціненою вартістю, яка являє собою справедливу вартість 
на дату переоцінки, за вирахуванням будь-якого подальшого накопиченого зносу та подальших 
накопичених збитків від знецінення. Переоцінки проводяться із достатньою регулярністю так, 
щоб балансова вартість суттєво не відрізнялася від тієї, що була б визначена із застосуванням 
справедливої вартості на кінець звітного періоду. 

Амортизація основних засобів призначена для списання суми активу, яка підлягає амортизації, за 
вирахуванням їхньої ліквідаційної вартості протягом строку корисного використання активу і 
розраховується із використанням прямолінійного методу. Земля, незавершене будівництво і 
невстановлене обладнання не амортизуються. Строки корисного використання груп основних 
засобів представлені таким чином: 

 
Будівлі  10-60 років  
Машини та обладнання  3-50 років 
Транспортні засоби 5-20 років 
Офісне обладнання та меблі  3-50 років 
Нематеріальні активи 4 роки 
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До групи машин та обладнання належать такі ключові основні засоби Групи: картонно-паперові 
машини, гофроагрегати та гофролінії, висічне обладнання, обладнання для виробництва 
гофроящиків, обладнання для нанесення флексодруку та офсетного друку. 

Капіталізовані витрати включають істотні витрати на модернізацію і заміну частин активів, які 
збільшують строки їхнього корисного використання або покращують їхню здатність генерувати 
доходи. Витрати на ремонт та обслуговування основних засобів, які не відповідають наведеним 
вище критеріям капіталізації, визнаються у складі консолідованого прибутку або збитку того 
періоду, в якому вони були понесені. 

Оренда 

Право використання активу 

Група визнає право використання активу з дати початку оренди (тобто з дати, коли цей актив став 
доступним до використання). Право використання активу визнається за амортизованою вартістю 
за вирахуванням накопиченого зносу, знецінення та ефекту від переоцінки зобов’язань з оренди. 
До балансової вартості права використання активу також включаються прямі витрати на укладання 
угоди, орендні платежі зроблені до та після дати початку оренди за вирахуванням будь-яких 
отриманих вигод від оренди. Право використання активу амортизується лінійним методом 
протягом найменшого періоду із: строку оренди чи періоду корисного використання активу.  

Зобов’язання з оренди 

На дату початку дії оренди, Група визнає зобов’язання з оренди в сумі теперішньої вартості 
майбутніх платежів з оренди протягом дії договору оренди (без ПДВ). Платежі з оренди 
складаються із фіксованої частини за договорами з оренди. 

При розрахунку теперішньої вартості майбутніх платежів з оренди, Група використовує 
середньозважену ставку додаткових запозичень дійсну на дату початку дії оренди, якщо в договорі 
оренди чітко не зазначена відсоткова ставка. Після первісного визнання, сума зобов’язань з оренди 
збільшується на суму амортизації відсотка та зменшується на суму орендних платежів. Балансова 
вартість зобов’язань з оренди переоцінюється, якщо відбулись зміни у періоді оренди, сумі 
орендних платежів або змінились плани з придбання активу. 

Короткострокова оренда і оренда малоцінних активів 

Група вирішила застосувати виключення для визнання оренди, які пропонує стандарт, а саме: 
оренда малоцінних активів (наприклад, комп’ютерів) та короткострокова оренда (тобто оренда на 
термін до 12 місяців). Відповідно, платежі за такими договорами оренди визнаються витратами у 
звіті про фінансові результати на лінійній основі протягом строку дії договору оренди. 

Фінансові інструменти 

Група визнає фінансові активи та зобов’язання у своєму балансі (звіті про фінансовий стан), коли 
вона стає стороною у контрактних взаємовідносинах щодо певного інструмента. Звичайне 
придбання та продаж фінансових активів і зобов’язань визнається з використанням методу обліку 
на дату розрахунків. Звичайне придбання фінансових інструментів, які у подальшому 
оцінюватимуться за справедливою вартістю між датою продажу та датою розрахунку, 
обліковується таким самим способом, що й придбані інструменти. 

Фінансові активи 

Первісне визнання та оцінка 
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Фінансові активи класифікуються при первісному визнанні на такі, що надалі оцінюються за 
амортизованою собівартістю, справедливою вартістю через інший сукупний дохід або 
справедливою вартістю через прибуток або збиток. 

Класифікація фінансових активів при первісному визнанні залежить від: установлених 
договорами характеристик грошових потоків та бізнес-моделі Групи з управління такими 
фінансовими активами. За винятком торгової дебіторської заборгованості, що не має значного 
компоненту фінансування або для якої Група застосувала практичний прийом, Група при 
первісному визнанні оцінює фінансовий актив за його справедливою вартістю плюс, за винятком 
фінансового активу за справедливою вартістю не через прибуток або збиток, витрати на 
операцію. 

При первісному визнанні Група оцінює торговельну дебіторську заборгованість за ціною операції 
(згідно з визначенням, наведеним у МСФЗ 15), якщо торговельна дебіторська заборгованість не 
містить значного компоненту фінансування або якщо щодо неї Група застосувала практичний 
прийом згідно з МСФЗ 15.  

Для того щоб фінансовий актив був класифікований та оцінений за амортизованою собівартістю 
або справедливою вартістю через інший сукупний дохід, він повинен генерувати у певні дати 
грошові потоки, котрі є суто виплатами основної суми та процентів на непогашену частку 
основної суми заборгованості. 

Бізнес-модель з управління фінансовими активами Групи визначає, яким шляхом будуть 
згенеровані грошові потоки від фінансового активу: або шляхом одержання договірних грошових 
потоків, або шляхом продажу фінансового активу, або обидвох цих способів. 

Подальша оцінка  

З метою подальшої оцінки фінансові активи поділяються на чотири категорії: 

• фінансовий актив, що надалі оцінюється за амортизованою собівартістю (боргові 
інструменти); 

• фінансовий актив за справедливою вартістю через інший сукупний дохід з 
перекласифікацією накопиченого прибутку або збитку; 

• фінансовий актив за справедливою вартістю через інший сукупний дохід без 
перекласифікації накопиченого прибутку або збитку при припиненні визнання 
(інструменти капіталу); 

• фінансовий актив за справедливою вартістю через прибуток або збиток. 

Станом на 31 грудня 2024 та 2023 рр. фінансові активи Групи складались із фінансових активів, 
що оцінюються за амортизованою собівартістю (боргові інструменти). 

Група оцінює фінансовий актив за амортизованою собівартістю, у разі одночасного дотримання 
наступних умов:  

• фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі, метою якої є одержання договірних 
грошових потоків; і 

• договірні умови фінансового активу дають право на отримання у певні дати грошових 
потоків, котрі є суто виплатами основної суми та процентів на непогашену частку основної 
суми заборгованості. 

Фінансовий актив, що обліковується за амортизованою собівартістю після первісного визнання 
оцінюється за методом ефективного відсотка та перевіряється на предмет зменшення корисності. 
Прибутки або збитки від припинення визнання, модифікації або зменшення корисності 
визнаються у складі прибутку або збитку. 
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Припинення визнання  

Визнання фінансового активу (або, де застосовано, частини фінансового активу або частини 
групи однорідних фінансових активів) припиняється тоді й лише тоді, коли: 

• спливає строк дії договірних прав на грошові потоки від такого фінансового активу; або 

• Група передає договірні права на одержання грошових потоків від такого фінансового 
активу або бере на себе договірне зобов’язання виплачувати грошові потоки одному або 
кільком кінцевим одержувачам; та або (а) Група в основному передає всі ризики та вигоди 
від володіння фінансовим активом, або (б) Група в основному не передає й не зберігає за 
собою всіх ризиків та вигод від володіння фінансовим активом, але передала контроль над 
активом. 

Коли Група передала права на грошові потоки від фінансового активу або уклала транзитну угоду, 
вона оцінює чи зберегла вона, і в якій мірі, всі ризики та вигоди від володіння фінансовим активом. 
Якщо Група в основному не передає та не залишає за собою всіх ризиків та вигод від володіння 
переданим активом, і зберігає за собою контроль над переданим активом, то Група продовжує 
визнавати переданий актив у обсязі своєї подальшої участі. В такому разі, Група також визнає 
також відповідне зобов’язання. Переданий актив та відповідне зобов’язання оцінюються на основі, 
що відображає права та обов’язки, збережені Групою. Якщо подальша участь Групи набуває 
форми гарантії за переданим активом, то обсягом подальшої участі Групи є менша з таких сум: (i) 
балансова вартість активу та (ii) максимальна сума одержаної компенсації, яку Група може бути 
вимушена сплатити. 

Зменшення корисності фінансових активів 

Група визнає резерв під очікувані кредитні збитки для всіх фінансових активів. Очікувані кредитні 
збитки – це різниця між усіма договірними грошовими потоками, що належать Групи згідно з 
договором, та всіма грошовими потоками, які Група очікує одержати, дисконтована за первісною 
ефективною ставкою відсотка.  
Загалом очікувані кредитні збитки визнаються у дві стадії. Якщо станом на звітну дату кредитний 
ризик за фінансовим інструментом не зазнав значного зростання з моменту первісного визнання, 
то Група оцінює  
резерв під збитки за таким фінансовим інструментом у розмірі, що дорівнює 12-місячним 
очікуваним кредитним збиткам.  

Для торговельної дебіторської заборгованості та договірних активів, Група застосовує спрощений 
підхід до оцінки резерву під збитки для очікуваних кредитних збитків. Відповідно до цього 
підходу, Група не відслідковує зміну в кредитних ризиках, натомість визнає очікувані кредитні 
збитки за весь строк існування фінансового активу на кожну звітну дату. 

Група використовує матрицю забезпечення, що враховує історичний досвід кредитних збитків 
Групи скоригований на прогнозну інформацію відносно дебіторів або змін в економічному 
середовищі. 

Група вважає, що дефолт фінансового активу настає, коли контрактні грошові потоки 
прострочені на 180 і більше днів. Однак в певних випадках Група може визнати дефолт по 
фінансовому активу, коли наявні внутрішні або зовнішні індикатори свідчать про те, що Група не 
отримає непогашену частку контрактної суми в повному обсязі до врахування засобу покращення 
кредитної якості, утримуваного Групою. Якщо Група не має обґрунтованих очікувань щодо 
отримання договірних грошових потоків за фінансовим активом, такий актив припиняє 
визнаватися. 

Взаємозалік фінансових інструментів 

Взаємозалік фінансових активів та фінансових зобов’язань проводиться, та відповідна чиста сума 
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відображається у фінансовій звітності, якщо і тільки якщо: 

• існує юридичне право на взаємозалік заборгованостей; та 

• Група має намір погасити заборгованість на нетто-основі, або отримати актив та погасити 
відповідне зобов’язання одночасно. 

Фінансові зобов’язання та інструменти власного капіталу, випущені Групою 

Класифікація як боргу або інструментів власного капіталу  

Боргові інструменти та інструменти власного капіталу класифікуються або як фінансові 
зобов’язання, або як власний капітал у залежності від сутності договірних відносин та визначень 
фінансового зобов’язання та інструмента власного капіталу. 

Зареєстрований (пайовий) капітал 

Інструмент власного капіталу представляє собою будь-який договір, який дає право на залишкову 
частку в активах підприємства після вирахування усіх його зобов’язань. Інструменти власного 
капіталу, випущені Групою, відображаються у сумі отриманих надходжень, за вирахуванням 
прямих витрат на їхній випуск. Інструменти власного капіталу визнані за історичною вартістю. 

Фінансові зобов’язання 

Первісне визнання та оцінка 

Фінансові зобов’язання класифікуються як фінансові зобов’язання, що оцінюються за 
справедливою вартістю через прибуток або збиток, кредити та позики отримані, кредиторська 
заборгованість, а також деривативи, які є інструментами ефективного хеджування. Група 
класифікує свої фінансові зобов’язання при їх первісному визнанні. Всі фінансові зобов’язання 
при первісному визнанні оцінюються за справедливою вартістю за мінусом, у випадку 
кредиторської заборгованості, кредитів та позик отриманих, прямих витрат на операцію. 

Фінансові зобов’язання Групи включають торгову та іншу кредиторську заборгованість, а також 
кредити та позики отримані.  

Подальша оцінка 

Подальша оцінка фінансових зобов’язань залежить від їх класифікації, як описано нижче:  

Кредити та позики отримані  

Після первісного визнання кредити та позики з фіксованим терміном погашення оцінюються за 
амортизованою вартістю з використанням методу ефективного відсотка. Прибутки та збитки 
визнаються у фінансових результатах, коли зобов’язання припиняє визнаватись, а також в процесі 
амортизації.  

Амортизована вартість розраховується з урахуванням будь-якого дисконту або премії при 
придбанні, а також витрат, які є невід’ємною частиною ефективної ставки відсотка. Амортизація 
за ефективною ставкою відсотку включається до складу фінансових витрат. 

 

Торгова та інша кредиторська заборгованість  

Після первісного визнання торгова та інша кредиторська заборгованість з фіксованим терміном 
погашення оцінюється за амортизованою вартістю з використанням методу ефективного відсотка. 
Амортизована вартість розраховується з урахуванням будь-яких витрат на операцію, дисконтів та 
премій. 
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Припинення визнання  

Група припиняє визнання фінансового зобов’язання (або частини фінансового зобов’язання) тоді, 
коли воно погашене (анульоване), – тобто коли визначене в договорі зобов’язання виконане, 
скасоване або термін його дії закінчився.  

Якщо існуюче фінансове зобов’язання замінюється іншим від того самого кредитора на значно 
змінених умовах, або умови існуючого зобов’язання в подальшому змінюються, відповідна заміна 
зобов’язання або зміна умов відображаються як припинення визнання первісного фінансового 
зобов’язання та визнання нового зобов’язання, а різниця у балансовій вартості зобов’язань 
визнається в прибутках та збитках.  

3.5. Прийняття до застосування нових і переглянутих Міжнародних стандартів 
фінансової звітності  

В цілому, облікова політика відповідає тій, що застосовувалась у попередньому звітному році. 
Деякі нові стандарти та інтерпретації стали обов’язковими для застосування з 1 січня 2024 року 
або після цієї дати. 

Зміни до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» (набули чинності з 1 січня 2024 року) 

Зміни до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» стосуються класифікації поточних та 
довгострокових зобов’язань, зокрема: 

• уточнено, що зобов’язання класифікується як довгострокове, якщо організація має право 
відстрочити врегулювання зобов’язання щонайменше на 12 місяців – це право має існувати на дату 
закінчення звітного періоду; 

• класифікація залежить тільки від наявності такого права і не залежить від ймовірності того, 
чи планує компанія скористатися цим правом; 

• докладніше прописаний порядок оцінки обмежувальних умов (ковенантів). 

Право відстрочити врегулювання зобов’язання щонайменше на 12 місяців після закінчення 
звітного періоду має бути реальним і має існувати на дату закінчення звітного періоду, незалежно 
від того, чи суб’єкт господарювання планує скористатися цим правом. 

Якщо право відстрочити врегулювання зобов’язання залежить від виконання суб’єктом 
господарювання певних умов, то таке право існує на дату закінчення звітного періоду тільки в тому 
випадку, якщо суб’єкт господарювання виконав ці умови на дату закінчення звітного періоду. 
Необхідно виконати ці умови на дату закінчення звітного періоду, навіть якщо перевірка їх 
виконання здійснюється кредитором пізніше. На класифікацію зобов’язання не впливає 
ймовірність того, що суб’єкт господарювання використає своє право відстрочити врегулювання 
зобов’язання щонайменше на 12 місяців після закінчення звітного періоду. 

Зобов’язання класифікувалося як поточне виходячи з термінів його виконання, визначених 
умовами договору. 

Слід зауважити, що внесені зміни пропонують класифікувати зобов’язання як довгострокове 
шляхом «продовження» строку за рахунок наявності права виконати його пізніше як мінімум через 
рік після звітної дати. 

Зміни до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» – Непоточні зобов’язання із спеціальними 
умовами (набули чинності з 1 січня 2024 року) 

Зміни передбачають, що, суб’єкт господарювання може класифікувати зобов’язання, що 
виникають за кредитною угодою, як непоточні, якщо право суб’єкта господарювання відстрочити 
погашення цих зобов’язань обумовлене виконанням суб’єктом господарювання спеціальних умов 
протягом дванадцяти місяців після завершення звітного періоду. 
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Зокрема, в примітках необхідно розкривати інформацію, що дає змогу користувачам фінансової 
звітності зрозуміти ризик того, що зобов’язання можуть стати такими, що підлягають поверненню 
протягом 12 місяців після завершення звітного періоду: 

а) інформацію про спеціальні умови (включно з характером спеціальних умов і тим, коли від 
суб’єкта господарювання вимагається їх виконувати) та балансову вартість пов’язаних зобов’язань; 

б) факти та обставини, якщо такі існують, які вказують на те, що суб’єктові господарювання може 
бути складно виконувати спеціальні умови: наприклад, про те, що суб’єкт господарювання 
протягом звітного періоду чи після його завершення вчинив дії, спрямовані на уникнення чи 
обмеження наслідків потенційного порушення. 

Поправки до МСФЗ 16 «Оренда» – Зобов’язання щодо оренди при продажу та зворотній оренді 
(набули чинності з 1 січня 2024 року) 

Рада з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (далі – РМСБО) випустила «Зобов’язання з 
оренди при продажу та подальшій оренді» (поправки до МСФЗ 16 «Оренда»), у яких пояснюється, 
як продавець-орендар обліковує операцію продажу та зворотної оренди після дати операції. 

Операція продажу з подальшою орендою – це операція, за якою суб’єкт господарювання продає 
актив і орендує той самий актив у нового власника на певний період часу. 

МСФЗ 16 містить вимоги щодо того, як обліковувати продаж і подальшу оренду на дату здійснення 
операції. Однак МСФЗ 16 не визначав вимог до подальшої оцінки операцій продажу та подальшої 
оренди, які тепер уточнюються поправками. При застосуванні вимог щодо подальшої оцінки 
орендних зобов’язань до операції продажу та подальшої оренди, поправки вимагають від 
продавця-орендаря визначати «орендні платежі» або «переглянуті орендні платежі» таким чином, 
щоб продавець-орендар не визначав би жодної суми прибутку чи збитку, яка стосується права 
користування, що зберігається за продавцем-орендарем. Разом з тим, це не позбавляє орендаря-
продавця права визнавати у прибутку або збитку будь-який прибуток або збиток, пов’язаний з 
частковим або повним припиненням такої оренди. 

Поправки застосовуються ретроспективно відповідно до МСБО 8 «Облікова політика, зміни в 
облікових оцінках та помилки» до операцій продажу та подальшої оренди, укладених після дати 
початкового застосування. 

Зміни до МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів» та МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття 
інформації» – Угоди фінансування постачальників (набули чинності з 1 січня 2024 року) 

Змінами передбачено вимоги до розкриття інформації про свої угоди фінансування 
постачальників, яка надає користувачам фінансової звітності можливість оцінювати вплив таких 
угод на зобов’язання та рух грошових коштів суб’єкта господарювання та його експозицію щодо 
ризику ліквідності. 

Ключові зміни до МСФЗ 7 та МСБО 7 включають вимоги до розкриття: 

• умов угод про фінансування; 

• балансової вартості фінансових зобов’язань, що є частиною угод про фінансування 
постачальників та статті, в яких відображені ці зобов’язання; 

• балансової вартості фінансових зобов’язань, за якими постачальники вже отримали оплату 
від постачальників фінансових послуг; 

• діапазону строків оплати як за фінансовими зобов’язаннями, які є частиною цих угод. 

Згідно зі змінами, суб’єкти господарювання мають розкривати тип та вплив негрошових змін 
балансової вартості фінансових зобов’язань, які є частиною угоди про фінансування 
постачальників. 
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Нові стандарти, які були випущені, але ще не набули чинності 

Зміни до МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів» та МСФЗ 1 «Перше застосування міжнародних 
стандартів фінансової звітності» – Відсутність можливості обміну (набули чинності з 1 січня 2025 
року) 

Зміни стосуються визначення конвертованої (обмінюваної) валюти. Стандарт доповнено 
визначенням, що таке конвертована валюта, настановами, як визначити чи є валюта 
конвертованою, як визначити спот-курс, якщо валюта не є конвертованою, та як розкрити це у 
фінансовій звітності. 

Необхідно визначити, чи обмінюється валюта на інші. Якщо валюта не є 
конвертованою/обмінюваною, суб’єкт господарювання оцінює спот-курс та розкриває 
інформацію, яка дає змогу користувачам фінансової звітності зрозуміти, як валюта, що не 
обмінюється на іншу валюту, впливає або очікується, що впливатиме, на фінансові результати 
діяльності, фінансовий стан та грошові потоки суб’єкта господарювання. 

Для досягнення цієї мети суб’єкт господарювання розкриває інформацію про: 

• характер і фінансові наслідки того, що валюта не є конвертованою; 

• використаний(і) спот-курс(и); 

• процес оцінки; 

• ризики, на які наражається суб’єкт господарювання через те, що валюта не є конвертованою. 

Поправки до МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації» і МСФЗ 9 «Фінансові 
інструменти» – Поправки до класифікації та оцінки фінансових інструментів (набудуть чинності 
з 1 січня 2026 року) 

Поправками внесено зміни до вимог щодо: 

• здійснення розрахунків за фінансовими зобов’язаннями за допомогою системи електронних 
платежів (поправки пояснюють дату, на яку припиняється визнання фінансового активу або 
фінансового зобов’язання за допомогою електронних грошових переказів, також РМСБО 
вирішив розробити варіант облікової політики, який дозволить компанії припинити визнання 
фінансового зобов’язання до того, як вона передасть грошові кошти на дату розрахунків, якщо 
дотримані певні критерії); та 

• оцінки договірних характеристик грошових потоків фінансових активів, зокрема тих, що 
пов’язані з екологічними, соціальними та управлінськими аспектами (ESG) (оскільки вони можуть 
оцінюватися за амортизованою або справедливою вартістю), тих, що представляють собою 
договірні грошові потоки, які є виключно виплатами основної суми та відсотків на непогашену 
частину основної суми (SPPI), а також класифікації фінансових активів без права регресу. 

Крім того, змінено вимоги до розкриття інформації про інвестиції в інструменти капіталу, 
віднесені до категорії оцінюваних за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, і додано 
вимоги до розкриття інформації про фінансові інструменти з умовними характеристиками, які не 
пов’язані безпосередньо з основними кредитними ризиками і витратами. 

Поправки до МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації» і МСФЗ 9 «Фінансові 
інструменти» – Контракти на постачання електроенергії з відновлюваних джерел (набудуть 
чинності з 1 січня 2026 року) 

18 грудня 2024 року РМСБО випустила поправки, щоб допомогти компаніям краще звітувати про 
фінансові наслідки контрактів на постачання електроенергії з відновлюваних джерел, які часто 
структуровані як угоди про купівлю-продаж електроенергії (PPA). 

Контракти на постачання електроенергії з відновлюваних джерел, допомагають компаніям 
забезпечити постачання електроенергії з таких джерел, як вітрова та сонячна енергія. Обсяг 
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електроенергії, виробленої за цими контрактами, може змінюватися залежно від 
неконтрольованих факторів, таких як погодні умови. Чинні вимоги до бухгалтерського обліку 
можуть недостатньо відобразити вплив цих контрактів на результати діяльності компанії, тому 
щоб дозволити компаніям краще відображати ці контракти у фінансовій звітності, РМСБО внесла 
цільові поправки до МСФЗ 9 та МСФЗ 7. Поправки включають: 

• роз’яснення застосування вимог щодо «власного використання» в МСФЗ 9; 

• дозвіл на облік хеджування, якщо ці контракти використовуються як інструменти хеджування; 
і 

• додавання нових вимог до розкриття інформації, щоб інвестори могли зрозуміти вплив цих 
контрактів на фінансові показники та грошові потоки компанії. 

МСФЗ 18 «Подання та розкриття інформації у фінансовій звітності», Ілюстративні приклади та 
Основа для висновків до цього Стандарту (набуде чинності з 1 січня 2027 року) 

У квітні 2024 року РМСБО випустила новий МСФЗ для покращення звітності про фінансові 
результати. МСФЗ 18 «Подання та розкриття інформації у фінансових звітах» замінює МСБО 1 
«Подання фінансової звітності». МСФЗ 18 набуває чинності 1 січня 2027 року, проте допускається 
дострокове застосування. 

МСФЗ 18 покращить якість фінансової звітності шляхом: 

• введення вимоги визначення проміжних підсумків у звіті про прибутки та збитки, зокрема, 
включаючи операційний прибуток, прибутку до фінансування, податків на прибуток; 

• вимоги розкриття інформації про показники ефективності, визначені керівництвом; та 

• додавання нових принципів агрегування та дезагрегування інформації. 

МСФЗ 18 також приводить до незначних змін у звіті про рух грошових коштів для покращення 
порівнянності шляхом визначення єдиної відправної точки для непрямого методу відображення 
грошових потоків від операційної діяльності та усунення варіантів класифікації грошових потоків 
за відсотками і дивідендами. 

РМСБО очікує, що ці вдосконалення дозволять інвесторам приймати більш обґрунтовані рішення 
і це призведе до кращого розподілу капіталу, що відповідно сприятиме довгостроковій фінансовій 
стабільності. 

МСФЗ 19 «Дочірні компанії без публічної підзвітності: розкриття інформації» та Основа для 
висновків до цього Стандарту (набуде чинності з 1 січня 2027 року) 

У травні 2024 року РМСБО випустила МСФЗ 19 «Дочірні компанії без публічної звітності: 
розкриття інформації». МСФЗ 19 набирає чинності з 1 січня 2027 року з можливістю дострокового 
застосування. 

МСФЗ 19 дозволяє спростити системи та процеси звітності для компаній, зменшуючи витрати на 
підготовку фінансової звітності дочірніх компаній, зберігаючи при цьому корисність такої 
фінансової звітності для користувачів. 

Дочірні компанії, які застосовують МСФЗ для складання власної фінансової звітності, надають 
інформацію, яка є непропорційною інформаційним потребам їхніх користувачів. Дочірні 
компанії, які застосовують МСФЗ для МСП або національні стандарти бухгалтерського обліку при 
підготовці власної фінансової звітності, часто ведуть два набори облікових записів, оскільки 
вимоги цих стандартів відрізняються від вимог МСФЗ. 

МСФЗ 19 вирішить ці проблеми шляхом: 

• надання можливості дочірнім компаніям вести лише один комплект облікових записів – для 
задоволення потреб як материнської компанії, так і користувачів їх фінансової звітності; і 
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• зменшення вимог до розкриття інформації – МСФЗ 19 дозволяє скоротити розкриття 
інформації, що краще відповідає потребам користувачів фінансової звітності дочірніх компаній. 

Дочірня компанія має право застосовувати МСФЗ 19, якщо: 

a. дочірня компанія не є публічно підзвітною (суб’єкт господарювання не є публічно 
підзвітним, якщо він не має акцій або боргових зобов’язань, що котируються на фондовій біржі, і 
не утримує активи в довірчому управлінні для широкої групи сторонніх осіб); та 

b. проміжне або кінцеве материнське підприємство дочірньої компанії складає консолідовану 
фінансову звітність, яка є загальнодоступною та відповідає МСФЗ. 

 

 

Щорічні вдосконалення стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ (Том 11) 

Поправки до МСФЗ 10 «Консолідована фінансова звітність» – Визначення «фактичного агента» 
(набудуть чинності з 1 січня 2026 року) 

Внесено зміни до параграфа Б74 МСФЗ 10, щоб усунути невідповідність між параграфами Б73 і 
Б74, оскільки вимоги в параграфах Б73 і Б74 можуть бути суперечливими в деяких ситуаціях. 
Параграф Б73 посилається на «фактичних агентів» як на сторони, які діють від імені інвестора, і 
зазначає, що визначення того, чи діють інші сторони як фактичні агенти, вимагає судження. 
Однак у другому реченні параграфа Б74 використано більш чіткі формулювання, зазначаючи, що 
сторона є фактичним агентом, коли ті, хто керує діяльністю інвестора, мають можливість 
доручити цій стороні діяти від імені інвестора. 

Зважаючи на це, РМСБО змінила параграф Б74, щоб використовувати менш категоричні 
формулювання та роз’яснити, що відносини, описані в параграфі Б74, є лише одним із прикладів 
обставин, за яких потрібне судження, щоб визначити, чи діє сторона як фактичний агент. РМСБО 
зауважила, що параграф Б75 містить перелік прикладів інших сторін, які можуть діяти як фактичні 
агенти інвестора. 

Поправки до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» – Припинення визнання орендних зобов’язань та 
Ціна операції (набудуть чинності з 1 січня 2026 року) 

Поправки до МСФЗ 9 стосуються: 

• Припинення визнання зобов’язань з оренди – внесено зміни до параграфа 2.1(b)(ii) МСФЗ 9 
для усунення потенційної відсутності ясності в застосуванні вимог МСФЗ 9 щодо того, як орендар 
обліковує припинення визнання зобов’язання з оренди. Оскільки, коли зобов’язання з оренди 
було погашено відповідно до МСФЗ 9, було незрозуміло, чи повинен орендар застосовувати 
параграф 3.3.3 МСФЗ 9 і визнавати будь-який отриманий прибуток або збиток у складі прибутку 
чи збитку. РМСБО вирішила роз’яснити це питання шляхом внесення змін до параграфа 2.1(b)(ii) 
МСФЗ 9, додавши перехресне посилання на параграф 3.3.3 МСФЗ 9. 

• Ціна операції – РМСБО внесла зміни до параграфа 5.1.3 МСФЗ 9, замінивши «за ціною 
операції (згідно з визначенням, наведеним у МСФЗ 15)» на «суму визначається шляхом 
застосування МСФЗ 15». Також видалено посилання на «ціну операції» у Додатку А МСФЗ 9. Ця 
поправка усуває можливу плутанину, що виникає через те, що термін «ціна операції» 
використовується в МСФЗ 9 у значенні, яке не узгоджується з визначенням цього терміна в МСФЗ 
15. 

Поправки до МСФЗ 1 «Перше застосування міжнародних стандартів фінансової звітності» – Облік 
хеджування компанією, яка вперше застосувала МСФЗ (набудуть чинності з 1 січня 2026 року) 
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У зв’язку з потенційною плутаниною, що виникає через невідповідність між формулюванням 
параграфа Б6 МСФЗ 1 та вимогами до обліку хеджування в МСФЗ 9, було внесено зміни до 
параграфів Б5–Б6 МСФЗ 1 аби: 

• покращити їх відповідність вимогам МСФЗ 9; і 

• додати перехресні посилання для покращення розуміння МСФЗ 1. 

Поправки до МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів» – Метод собівартості (набудуть чинності з 
1 січня 2026 року) 

Поправками замінено термін «метод собівартості» на «за собівартістю» (параграф 37 МСБО 7), 
оскільки РМСБО вилучила визначення «метод собівартості» із МСФЗ/МСБО ще у травні 2008 
року, коли опублікувала «Вартість інвестиції в дочірню, спільно контрольовану або асоційовану 
компанію». 

Поправки до МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації» – Вступ та розкриття 
інформації про кредитний ризик, Розкриття інформації про відстрочену різницю між 
справедливою вартістю та ціною операції і Прибуток або збиток від припинення визнання 
(набудуть чинності з 1 січня 2026 року) 

Поправки до МСФЗ 7 стосуються: 

• Вступу та розкриття інформації про кредитний ризик – усунено неясність у деяких 
параграфах Керівництва із впровадження МСФЗ 7, оскільки не було зазначено чи приклади, 
наведені в Керівництві, ілюструють усі вимоги в параграфах МСФЗ 7, на які посилається. Зокрема, 
зазначено, що Керівництво не обов’язково ілюструє всі вимоги в параграфах МСФЗ 7, на які 
посилаються. 

• Розкриття інформації про відстрочену різницю між справедливою вартістю та ціною 
операції – внесені поправки до Керівництва із впровадження МСФЗ 7 узгодили його 
формулювання з вимогами параграфа 28 МСФЗ 7, а також з формулюванням і концепціями в 
МСФЗ 9 та МСФЗ 13. 

• Прибуток або збиток від припинення визнання – усунено потенційну плутанину в МСФЗ 7, 
яка виникала через застаріле посилання на параграф 27A МСФЗ 7, яке було вилучене зі стандарту 
при випуску МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості», тому РМСБО замінила посилання на 
параграф 27A МСФЗ 7 посиланням на параграфи 72–73 МСФЗ 13 і замінила фразу «вхідні дані, 
які не базувалися на спостережуваних ринкових даних» на «неспостережні вхідні дані», щоб 
привести формулювання у відповідність до формулювання в параграфі 72 МСФЗ 13. 

Група планує застосувати дані зміни з дати набрання ними чинності. За оцінками керівництва, 
прийняття до застосування у майбутніх періодах зазначених вище стандартів не матиме суттєвого 
впливу на комбіновану фінансову звітність. 

3.6. Функціональна валюта і валюта подання  

Ця консолідована фінансова звітність подається в українській гривні, яка є валютою подання 
Групи. Функціональною валютою підприємств Групи є українська гривня. 

Перерахунок фінансової звітності дочірнього підприємства у валюту подання Групи здійснюється 
відповідно до вимог Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 21 «Вплив змін курсів обміну 
валют». 

Згідно з вимогами МСБО 21, активи та зобов’язання перераховуються у валюту подання за 
курсами обміну, які діяли на кожну звітну дату; статті доходів і витрат за всі подані періоди 
перераховуються за курсами обміну валют, які діяли на дати відповідних операцій або за курсами, 
які приблизно дорівнювали фактичному курсу (зазвичай, середньому курсу обміну за період), 
причому всі курсові різниці, які виникають у результаті такого перерахунку, визнаються 



ПрАТ “РУБІЖАНСЬКИЙ КАРТОННО-ТАРНИЙ КОМБІНАТ”  Примітки 
ТА ЙОГО ДОЧІРНІ ПІДПРИЄМСТВА за 2024 рік  до консолідованої фінансової звітності  

(В тисячах українських гривень) 

32 

безпосередньо у складі накопиченої курсової різниці (рядок 2410) у інших сукупних доходах і 
відображаються у складі власного капіталу. 

3.7. Операції в іноземних валютах 

Операції у валютах, які відрізняються від функціональної валюти, первісно відображаються за 
курсами обміну, які діяли на дати відповідних операцій. Монетарні активи та зобов’язання, 
виражені у таких валютах, перераховуються за курсами обміну, які переважали на звітну дату. 
Немонетарні статті, які відображаються за справедливою вартістю, деноміновані в іноземних 
валютах, перераховуються за курсами обміну, які переважали на дату визначення справедливої 
вартості. Немонетарні статті, які оцінюються за історичною вартістю в іноземних валютах, не 
перераховуються. Усі реалізовані та нереалізовані прибутки та збитки, які виникають внаслідок 
курсових різниць, включаються до складу консолідованого прибутку або збитку за період. 

Відповідні курси обміну валют, встановлені Національним Банком України станом на 31 грудня 
та на дату затвердження фінансової звітності, а також середні курси за 2024 та 2023 роки, були 
представлені таким чином: 

 

31 грудня 
2024 року 

Середній за  
2024 рік 

31 грудня 
2023року 

Середній за  
2023 рік 

Гривня / долар США 42,0390  40,1590  37,9824   36,5750  
Гривня / євро  43,9266 43,4588  42,2079   39,5619  
Гривня / російський рубль 0,3898  0,4300  0,4212   0,4338  

 

 

4. Акціонерний капітал 
Згідно зі статутом Групи, акціонери Групи та їх частки участі представлені таким чином станом 
на: 

31 грудня 2024 
 Кількість акцій  Частка участі 

     
«Комелінко Трейдинг» Лтд 13 893 264  99,20% 
Інші  112 907  0,80% 

Всього 14 006 171  100,00% 

31 грудня 2023 
 Кількість акцій  Частка участі 

     
«ДС Сміт Україна» Лтд 6 946 632  49,60% 
«Комелінко Трейдинг» Лтд 6 946 632  49,60% 
Інші  112 907  0,80% 

Всього 14 006 171  100,00% 

В квітні 2024 року в структурі власності - ПрАТ «Рубіжанський картонно-тарний комбінат»  
відбулись зміни. Компанія «Комелінко Трейдинг» Лтд, (м. Лімасол, Республіка Кіпр, 
реєстраційний номер НЕ 210434), яка володіла пакетом акцій у розмірі 49,6% акцій збільшила 
пакет акцій до 99,2%.  

Станом на 31 грудня 2024 та 2023 років акціонерний капітал складався із 14 006 171 затвердженої, 
випущеної та повністю оплаченої простої акції номінальною вартістю 1,5 гривні кожна із 
урахуванням впливу гіперінфляції, який був розрахований із використанням відповідних індексів 
згідно вимог МСБО 29«Фінансова звітність в умовах гіперінфляції» та інших коригувань згідно з 
МСФЗ (до 1 січня 2001 року економіка України вважалась гіперінфляційною).  

Усі акції мають рівні права голосу та рівні права на розподіл невикористаного прибутку.  



ПрАТ “РУБІЖАНСЬКИЙ КАРТОННО-ТАРНИЙ КОМБІНАТ”  Примітки 
ТА ЙОГО ДОЧІРНІ ПІДПРИЄМСТВА за 2024 рік  до консолідованої фінансової звітності  

(В тисячах українських гривень) 

33 

Дивіденди протягом 2024 року та 2023 року акціонерам не виплачувались.  

 
5. Грошові кошти, їх еквіваленти, та залишки на банківських рахунках 

Грошові кошти та їх еквіваленти станом на звітну дату включають кошти на банківських рахунках, 
готівкові кошти в касі та короткострокові депозити зі строком погашення до трьох місяців з дати 
розміщення та характеризуватися незначним ризиком зміни вартості. 

Станом на 31 грудня залишки грошових коштів та їх еквівалентів були представлені таким чином: 
 31 грудня 2024  31 грудня 2023 

     
Поточні рахунки в банках  240 571    535 272  
Депозитні рахунки в банках  358 817    297 985  
Грошові кошти у касі 356  368 

Всього 599 744                 833 625               

На кошти, розміщені на банківських рахунках, нараховуються відсотки за відповідними ставками 
для поточних рахунків та короткострокових депозитів, розміщених у обслуговуючих банках. 
Відсотки, отримані за коштами на банківських рахунках, визнаються у складі «Інших фінансових 
доходів» (рядок 2220). 

По валютах залишки грошових коштів розкриті у примітці 29. 

 
6. Поточні фінансові інвестиції 

Поточні фінансові інвестиції станом на звітну дату включають короткострокові депозити зі 
строком погашення більше трьох місяців, але менше одного року з дати розміщення та 
характеризуються незначним ризиком зміни вартості. 

Станом на 31 грудня залишки поточних фінансових інвестицій були представлені таким чином: 

 31 грудня 2024  31 грудня 2023 

     
Депозитні рахунки в банках –   50 000  
Інші поточні фінансові інвестиції 1 513  1 491 

Всього 1 513  51 491 

 

7. Торгова дебіторська заборгованість та заборгованість із внутрішніх розрахунків 

Станом на 31 грудня залишки торгової дебіторської заборгованості були представлені таким 
чином: 

 31 грудня 2024  31 грудня 2023 

     
Торгова дебіторська заборгованість 507 464      492 935  
Резерв на покриття збитків від сумнівної заборгованості (77 035)    (73 781) 

Всього 430 429 
 

419 154 

 

Станом на 31 грудня залишки дебіторської заборгованості із внутрішніх розрахунків були 
представлені таким чином: 

 31 грудня 2024  31 грудня 2023 

     
Дебіторська заборгованість із внутрішніх розрахунків за виданими 
позиками 

240 000 
 

– 

Резерв на покриття збитків від знецінення -  – 

Всього 240 000                  – 
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Станом на 31 грудня 2024 року баланси по трьох найбільших дебіторах Групи склали 24,81% (2023 
рік: 30,9%) від загального залишку торгової дебіторської заборгованості. Станом на 31 грудня 2024 
року у Групи відсутні дебітори заборгованість яких перевищує 10% від загального залишку на 
звітну дату. Станом на 31 грудня 2023 року у Групи є один дебітор заборгованість якого перевищує 
10% від загального залишку на звітну дату. 

Нижче наведено інформацію про схильність Групи до кредитного ризику за дебіторською 
заборгованістю з використанням матриці резерву очікуваних кредитних збитків на 31 грудня 2024 
року (згідно МСФЗ 9): 

 Поточна 

Прострочка платежів  

<90 днів 90-180 днів >180 днів Всього 

       
Відсоток очікуваних кредитних збитків 0,11% 7,43% 46,29% 100,00% 15,18% 
Розрахункова загальна валова балансова 

вартість при дефолті  
 406 297  26 168   674   74 325   507 464  

Резерв очікуваних кредитних збитків  455   1 943   312   74 325   77 035  
      

 

Схильність Групи до кредитного ризику за дебіторською заборгованістю з використанням 
матриці резерву очікуваних кредитних збитків на 31 грудня 2023 року (згідно МСФЗ 9) була 
представлена таким чином: 

 Поточна 

Прострочка платежів  

<90 днів 90-180 днів >180 днів Всього 

       
Відсоток очікуваних кредитних збитків 0,05% 2,01% 52,51% 100,00% 14,97% 
Розрахункова загальна валова балансова 

вартість при дефолті  
 394 818   24 882   299   72 936   492 935  

Резерв очікуваних кредитних збитків  188   500   157   72 936   73 781  
 

 

Інформація про рух резерву на покриття знецінення торгової дебіторської заборгованості 
представлена таким чином: 

 

 2024  2023 

    
Станом на 1 січня  73 781  150 267 
    
Визнано у консолідованому прибутку або збитку  3 254  263 
Сторновано збитки від сумнівної торговельної заборгованості –  (76 749) 
Списання резерву на покриття збитків від сумнівної заборгованості –  – 

Станом на 31 грудня 77 035  73 781 

 

8. Дебіторська заборгованість за виданими авансами  

Станом на 31 грудня залишки інших оборотних активів були представлені таким чином: 

 31 грудня 2024  31 грудня 2023 

    
Передплати постачальникам за сировину та витратні матеріали 23 769      23 569  
Передплати за транспортні, страхові та інші послуги 9 133     14 845  
Передплати постачальникам за запасні частини 5 018     4 243  
Інші передплати постачальникам 545     1 365  
Резерв на покриття збитків від сумнівної заборгованості (21 125)    (21 313) 

Станом на 31 грудня 17 340                    22 709                   
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9. Запаси  

Запаси, в основному, складаються із: 

• сировини, яка використовується у процесі виробництва: макулатура, клей, крохмаль; 

• запасних частин: запасні частини для технічного обслуговування та ремонту обладнання;  

• готової продукції: картон, папір та гофрокартони різних марок. 

Станом на 31 грудня залишки запасів були представлені таким чином: 

 31 грудня 2024  31 грудня 2023 

     
Сировина і витратні матеріали 169 011      180 423  
Готова продукція 48 184     47 333  
Запасні частини 98 704     83 272  
Незавершене виробництво і напівфабрикати 16 857     21 008  
Товари для перепродажу 341  – 

Всього 333 097                  
 

                332 036 

Протягом року, який закінчився 31 грудня 2024 року, збитки від списання до чистої вартості 
реалізації запасів, визнані у статті «Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)», 
становили 1 522 тис. грн (2023 рік: сторнування збитків від списання до чистої вартості реалізації 
запасів в сумі 616 тис. грн).   

Збиток від знецінення, визнаний у статті «Інші операційні витрати» становив 901 тис. грн 
(2023 рік:  356 тис. грн). 

 

10. Незавершені капітальні інвестиції 

Станом на 31 грудня незавершені капітальні інвестиції були представлені таким чином: 

 

 31 грудня 2024  31 грудня 2023 
 

   
Баланс на початок року 157 740                                       142 178                   
Капітальні інвестиції за рік 406 493      295 567  
Переміщення до складу основних засобів та нематеріальних активів (456 028)    (240 028) 
Знецінення капітальних інвестицій –  –  
Перерахунок курсових різниць –  – 
Вибуття (37 852)    (30 985) 
Зміна облікової політики /  Виправлення помилок –      (8 992) 

Баланс на кінець року 70 353                    157 740                    

 

Інформація про рух незавершеного будівництва та невстановленого обладнання за звітний рік, 
представлена таким чином: 

 
 
 

Незавершені 
капітальні інвестиції – 

основні засоби 

 Незавершені 
капітальні 

інвестиції – 
нематеріальні 

активи 

 Всього 

Баланс на початок року 146 184  11 556  157 740 
Надходження 389 961     16 532     406 493    
Переміщення  (489 166)   (1 592)   (490 758)  

Вибуття (3 122)  –  (3 122) 

Уцінка –  –  – 

Баланс на кінець року 43 857  26 496  70 353 
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Інформація про рух незавершеного будівництва та невстановленого обладнання за попередній 
рік, представлена таким чином: 

 
 
 

Незавершені 
капітальні інвестиції – 

основні засоби 

 Незавершені 
капітальні 

інвестиції – 
нематеріальні 

активи 

 Всього 

Баланс на початок року 142 178  –  142 178 
Надходження  283 398    12 169    295 567  

Переміщення   (270 400)   (613)   (271 013) 
Вибуття (8 992)  –  (8 992) 
Уцінка –  –  – 

Баланс на кінець року 146 184  11 556  157 740 



П
Р

А
Т

 “
Р

У
Б

ІЖ
А

Н
С

Ь
К

И
Й

 К
А

Р
Т

О
Н

Н
О

-Т
А

Р
Н

И
Й

 К
О

М
Б

ІН
А

Т
” 

 
Т

А
 Й

О
Г

О
 Д

О
Ч

ІР
Н

І 
П

ІД
П

Р
И

Є
М

С
Т

В
А

 з
а 

2
0
2
4
 р

ік
 

П
р

и
м

іт
ки

 д
о

 к
о

н
со

л
ід

о
ва

н
о

ї 
ф

ін
ан

со
во

ї 
зв

іт
н

о
ст

і 
 

(В
 т

ис
яч

ах
 у

кр
аї

нс
ьк

их
 г

ри
ве

нь
) 

3
7
 

11
. 

О
с
н

о
в
н

і 
за

с
о

б
и

 
Ін

ф
о

р
м

ац
ія

 п
р

о
 р

ух
 о

сн
о

вн
и

х 
за

со
б

ів
 з

а 
р

ік
, 
як

и
й

 з
ак

ін
ч

и
вс

я 
3
1
 г

р
уд

н
я 

2
0
2
4
 р

о
ку

, 
п

р
ед

ст
ав

л
ен

а 
та

ки
м

 ч
и

н
о

м
: 

 

 

Б
у
д
ів

лі
 

 
М

а
ш

и
н

и
 т

а
 

о
б

ла
д
н

а
н

н
я
  

 
Т

р
а
н

с
п

о
р

тн
і 

за
с
о

б
и

 

 
О

ф
іс

н
е
 

о
б

ла
д
н

а
н

н
я
  

та
 м

е
б

лі
 

 
А

к
ти

в
и

 з
 п

р
а
в

о
м

 
к

о
р

и
с
ту

в
а
н

н
я

 
 

В
с
ь

о
го

 

П
е
р

в
іс

н
а
 а

б
о

 п
е
р

е
о

ц
ін

е
н

а
 

в
а
р

ті
с
ть

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

3
1 

гр
у
д
н

я
 2

0
2
3
 р

о
к

у
 

 
4
2
5
 6

9
5
 

 
6
2
0
 7

9
5
 

 
4
5
 9

3
9
 

 
2
1 

3
6
7
 

 
11

 4
4
3
 

 
1 

12
5
 2

3
9
 

Н
ад

хо
д
ж

ен
н

я 
та

 п
ер

ем
іщ

ен
н

я 
 

 
9
0
 6

1
0
 

 
3
8
0
 8

0
3
 

 
1
7
 4

3
1
 

 
3
2
2
 

 
3
 4

3
8
 

 
4
9
2
 6

0
4
  

 
В

и
б

ут
тя

 
 

(1
4
6
 3

7
9
) 

 
(9

8
 4

4
9
) 

 
(3

 8
9
6
) 

 
(1

 3
1
9
) 

 
(3

 1
5
9
) 

 
(2

5
3
 2

0
2
) 

Д
о

о
ц

ін
ка

 в
 р

ез
ул

ьт
ат

і 
п

ер
ео

ц
ін

ки
 

 
1
7
6
 5

0
9
 

 
2
0
5
 3

6
5
 

 
8
 0

5
1
 

 
–

 
 

–
 

 
3
8
9
 9

2
5
 

З
н

ец
ін

ен
н

я 
в 

р
ез

ул
ьт

ат
і 
п

ер
ео

ц
ін

ки
 

 
(1

3
 3

0
7
) 

 
(1

0
 5

5
5
) 

 
(7

2
2
) 

 
–

 
 

–
 

 
(2

4
 5

8
4
) 

Т
р

ан
сф

ер
* 

 
(4

9
 0

5
4
) 

 
(1

7
5
 8

1
1
) 

 
(1

0
 2

0
0
) 

 
(1

1
 1

8
7
) 

 
–

 
 

(2
4
6
 2

5
2
) 

3
1 

гр
у
д
н

я
 2

0
2
4
 р

о
к

у
 

 
4
8
4
 0

7
4
 

 
9
2
2
 1

4
8
 

 
5
6
 6

0
3
 

 
9
 1

8
3
 

 
11

 7
2
2
 

 
1 

4
8
3
 7

3
0
 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
Н

а
к

о
п

и
ч

е
н

і 
зн

о
с
 т

а
 а

м
о

р
ти

за
ц

ія
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

3
1 

гр
у
д
н

я
 2

0
2
3
 р

о
к

у
 

 
(4

2
 7

8
2
) 

 
(1

7
2
 4

5
1)

 
 

(2
0
 5

7
5
) 

 
(5

 9
3
0
) 

 
(5

 7
4
4
) 

 
(2

4
7
 4

8
2
) 

Н
ар

ах
ув

ан
н

я 
за

 р
ік

 
 

(2
3
 4

6
9
) 

 
(6

8
 3

7
0
) 

 
(5

 3
5
5
) 

 
(3

 3
2
8
) 

 
(5

 5
9
1
) 

 
(1

0
6
 1

13
) 

В
и

б
ут

тя
 

 
1
4
 2

2
3
 

 
1
4
 5

3
6
  

 
1
 2

8
5
 

 
5
2
1
 

 
3
 1

5
9
 

 
3
3
 7

2
4
 

Т
р

ан
сф

ер
* 

 
4
9
 0

5
4
 

 
1
8
3
 4

5
8
 

 
1
0
 2

0
0
 

 
3
 5

4
0
 

 
–

 
 

2
4
6
 2

5
2
 

3
1 

гр
у
д
н

я
 2

0
2
4
 р

о
к

у
 

 
(2

 9
7
4
) 

 
(4

2
 8

2
7
) 

 
(1

4
 4

4
5
) 

 
(5

 1
9
7
) 

 
(8

 1
7
6
) 

 
(7

3
 6

19
) 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
Ч

и
с
та

 б
а
ла

н
с
о

в
а
 в

а
р

т
іс

ть
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

3
1 

гр
у
д
н

я
 2

0
2
3
 р

о
к

у
 

 
3
8
2
 9

13
 

 
4
4
8
 3

4
4
 

 
2
5
 3

6
4
 

 
15

 4
3
7
 

 
5
 6

9
9
 

 
8
7
7
 7

5
7
 

3
1 

гр
у
д
н

я
 2

0
2
4
 р

о
к

у
 

 
4
8
1 

10
0
 

 
8
7
9
 3

2
1 

 
4
2
 1

5
8
 

 
3
 9

8
6
 

 
3
 5

4
6
 

 
1 

4
10

 1
11

 

* 
Д

ан
и

й
 т

р
ан

сф
ер

 (
п

ер
ен

ес
ен

н
я)

 в
ід

н
о

си
ть

ся
 д

о
 н

ак
о

п
и

ч
ен

о
ї 
н

а 
д
ат

у 
п

ер
ео

ц
ін

ки
 а

м
о

р
ти

за
ц

ії,
 в

и
кл

ю
ч

ен
о

ї 
із

 в
ід

н
ес

ен
н

ям
 н

а 
ва

л
о
ву

 б
ал

ан
со

ву
 в

ар
ті

ст
ь 

п
ер

ео
ц

ін
ен

о
го

 а
кт

и
ву

  

С
та

н
о

м
 

н
а 

3
1
 г

р
уд

н
я 

2
02

4
 р

о
ку

 
о

сн
о

вн
і 

за
со

б
и

 
вк

л
ю

ч
ал

и
 

п
о

вн
іс

тю
 

ам
о
р

ти
зо

ва
н

і 
ак

ти
ви

 
ва

р
ті

ст
ю

 
1
7
 

8
34

 
ти

ся
ч

 г
р

и
ве

н
ь 

(3
1
 г

р
уд

н
я 

2
0
2
3
 р

о
ку

: 
50

 
3
0
0
 т

и
ся

ч
 г

р
и

ве
н

ь)
. 

П
ер

ед
п

л
ат

и
 з

а 
о

сн
о

вн
і 
за

со
б

и
 в

кл
ю

ч
ен

і 
у 

р
яд

о
к 

1
0
9
0 

«І
н

ш
і 
н

ео
б

о
р

о
тн

і 
ак

ти
ви

» 
б

ал
ан

су
. 

Ін
ш

і 
ви

тр
ат

и
 (

р
яд

о
к 

2
2
7
0
) 

за
 2

0
2
4
 р

ік
 в

кл
ю

ч
аю

ть
 2

3
 7

3
7
 т

и
с.

 г
р

н
. 

зн
ец

ін
ен

о
ї 

ва
р

то
ст

і 
о

сн
о

вн
и

х 
за

со
б

ів
 в

 р
ез

ул
ьт

ат
і 

п
ер

ео
ц

ін
ки

 т
а 

2
1
9
 0

1
2
 т

и
с.

 г
р

н
. 

в 
н

ас
л
ід

о
к 

н
ад

зв
и

ч
ай

н
о

ї 
си

ту
ац

ії,
 о

п
и

са
н

о
ї 
в 

П
р

и
м

іт
ц

і 
3
.2

. 
С

та
н

о
м

 н
а 

3
1
.1

2
.2

0
24

 р
о

ку
 б

ал
ан

со
ва

 в
ар

іт
ст

ь 
о

сн
о

вн
и

х 
за

со
б

ів
 у

 з
ас

та
ві

, щ
о
 о

б
л
ік

о
ву

ю
ть

ся
 у

 с
кл

ад
і г

р
уп

и
 «

М
аш

и
н

и
 т

а 
о

б
л
ад

н
ан

н
я»

 с
та

н
о

аи
ть

 3
2
 8

3
9 

ти
с.

гр
н

. (
31

 
гр

уд
н

я 
2
0
2
3
 р

о
ку

: 
4
2
 0

8
6
 т

и
с.

гр
н

.)
. 

  



П
Р

А
Т

 “
Р

У
Б

ІЖ
А

Н
С

Ь
К

И
Й

 К
А

Р
Т

О
Н

Н
О

-Т
А

Р
Н

И
Й

 К
О

М
Б

ІН
А

Т
” 

 
Т

А
 Й

О
Г

О
 Д

О
Ч

ІР
Н

І 
П

ІД
П

Р
И

Є
М

С
Т

В
А

 з
а 

2
0
2
4
 р

ік
 

П
р

и
м

іт
ки

 д
о

 к
о

н
со

л
ід

о
ва

н
о

ї 
ф

ін
ан

со
во

ї 
зв

іт
н

о
ст

і 
 

(В
 т

ис
яч

ах
 у

кр
аї

нс
ьк

их
 г

ри
ве

нь
) 

3
8
 

11
. 

О
с
н

о
в
н

і 
за

с
о

б
и

 (
п

р
о

д
о

в
ж

е
н

н
я
) 

Ін
ф

о
р

м
ац

ія
 п

р
о

 р
ух

 о
сн

о
вн

и
х 

за
со

б
ів

 з
а 

р
ік

, 
як

и
й

 з
ак

ін
ч

и
вс

я 
3
1
 г

р
уд

н
я 

2
0
2
3
 р

о
ку

, 
п

р
ед

ст
ав

л
ен

а 
та

ки
м

 ч
и

н
о

м
: 

 

 

Б
у
д
ів

лі
 

 
М

а
ш

и
н

и
 т

а
 

о
б

ла
д
н

а
н

н
я
  

 
Т

р
а
н

с
п

о
р

тн
і 

за
с
о

б
и

 

 
О

ф
іс

н
е
 

о
б

ла
д
н

а
н

н
я
  

та
 м

е
б

лі
 

 
А

к
ти

в
и

 з
 п

р
а
в

о
м

 
к

о
р

и
с
ту

в
а
н

н
я

 
 

В
с
ь

о
го

 

П
е
р

в
іс

н
а
 а

б
о

 п
е
р

е
о

ц
ін

е
н

а
 

в
а
р

ті
с
ть

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

3
1 

гр
у
д
н

я
 2

0
2
2
 р

о
к

у
 

 
3
3
2
 1

2
8
 

 
4
8
4
 1

2
2
 

 
3
9
 6

8
8
 

 
10

 0
9
1 

 
10

 0
9
2
 

 
 8

7
6
 1

2
1 

 
Н

ад
хо

д
ж

ен
н

я 
та

 п
ер

ем
іщ

ен
н

я 
 

 
1
0
7
 9

3
2
 

 
1
4
4
 4

7
0
 

 
7
 0

3
3
 

 
1
1
 2

9
9
 

 
5
 5

8
0
 

 
 2

7
6
 3

14
  

К
ур

со
ва

 р
із

н
и

ц
я 

 
–

 
 

–
 

 
–

 
 

–
 

 
–

 
 

–
 

В
и

б
ут

тя
 

 
(1

4
 3

6
5
) 

 
(7

 7
9
7
) 

 
(7

8
2
) 

 
(2

3
) 

 
(4

 2
2
9
) 

 
(2

7
 1

9
6
) 

3
1 

гр
у
д
н

я
 2

0
2
3
 р

о
к

у
 

 
4
2
5
 6

9
5
 

 
6
2
0
 7

9
5
 

 
4
5
 9

3
9
 

 
2
1 

3
6
7
 

 
11

 4
4
3
 

 
1 

12
5
 2

3
9
 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
Н

а
к

о
п

и
ч

е
н

і 
зн

о
с
 т

а
 а

м
о

р
ти

за
ц

ія
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

3
1 

гр
у
д
н

я
 2

0
2
2
 р

о
к

у
 

 
(2

5
 2

4
9
) 

 
(1

13
 5

16
) 

 
(1

8
 4

0
8
) 

 
(3

 8
3
8
) 

 
(2

 1
7
2
) 

 
(1

6
3
 1

8
3
) 

Н
ар

ах
ув

ан
н

я 
за

 р
ік

 
 

(1
8
 8

3
6
) 

 
(6

6
 2

3
7
) 

 
(2

 5
2
7
) 

 
(2

 1
1
1
) 

 
(5

 3
5
3
) 

 
(9

5
 0

6
4
) 

К
ур

со
ва

 р
із

н
и

ц
я 

 
–

 
 

–
 

 
–

 
 

–
 

 
–

 
 

–
 

В
и

б
ут

тя
 

 
1
 3

0
3
 

 
 7

 3
0
2
 

 
3
6
0
 

 
1
9
 

 
1
 7

8
1
 

 
10

 7
6
5
 

3
1 

гр
у
д
н

я
 2

0
2
3
 р

о
к

у
 

 
(4

2
 7

8
2
) 

 
(1

7
2
 4

5
1)

 
 

(2
0
 5

7
5
) 

 
(5

 9
3
0
) 

 
(5

 7
4
4
) 

 
(2

4
7
 4

8
2
) 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
Ч

и
с
та

 б
а
ла

н
с
о

в
а
 в

а
р

т
іс

ть
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

3
1 

гр
у
д
н

я
 2

0
2
2
 р

о
к

у
 

 
3
0
6
 8

7
9
 

 
3
7
0
 6

0
6
 

 
2
1 

2
8
0
 

 
6
 2

5
3
 

 
7
 9

2
0
 

 
  

7
12

 9
3
8
 

3
1 

гр
у
д
н

я
 2

0
2
3
 р

о
к

у
 

 
3
8
2
 9

13
 

 
4
4
8
 3

4
4
 

 
2
5
 3

6
4
 

 
15

 4
3
7
 

 
5
 6

9
9
 

 
8
7
7
 7

5
7
 

* 
Д

ан
и

й
 т

р
ан

сф
ер

 (
п

ер
ен

ес
ен

н
я)

 в
ід

н
о

си
ть

ся
 д

о
 н

ак
о

п
и

ч
ен

о
ї 
н

а 
д
ат

у 
п

ер
ео

ц
ін

ки
 а

м
о

р
ти

за
ц

ії,
 в

и
кл

ю
ч

ен
о

ї 
із

 в
ід

н
ес

ен
н

ям
 н

а 
ва

л
о

ву
 б

ал
ан

со
ву

 в
ар

ті
ст

ь 
п

ер
ео

ц
ін

ен
о

го
 а

кт
и

ву
  

С
та

н
о

м
 н

а 
3
1
 г

р
уд

н
я 

2
0
2
3
 р

о
ку

 о
сн

о
вн

і 
за

со
б

и
 в

кл
ю

ч
ал

и
 п

о
вн

іс
тю

 а
м

о
р

ти
зо

ва
н

і 
ак

ти
ви

 в
ар

ті
ст

ю
 5

0
 3

0
0
 т

и
ся

ч
 г

р
и

ве
н

ь 
(3

1
 г

р
уд

н
я 

2
02

2
 р

о
ку

: 
1
4
 9

4
0
 т

и
ся

ч
 

гр
и

ве
н

ь)
. 

С
та

н
о

м
 н

а 
3
1
.1

2
.2

0
2
3
 р

о
ку

 б
ал

ан
со

ва
 в

ар
іт

ст
ь 

о
сн

о
вн

и
х 

за
со

б
ів

 у
 з

ас
та

ві
, 
щ

о
 о

б
л
ік

о
ву

ю
ть

ся
 у

 с
кл

ад
і 
гр

уп
и

 «
М

аш
и

н
и

 т
а 

о
б

л
ад

н
ан

н
я»

 с
та

н
о

аи
ть

 4
2
 0

8
6
 т

и
с.

гр
н

. 
(3

1
 г

р
уд

н
я 

2
02

2
 р

о
ку

: т
ак

і 
о
сн

о
вн

і 
за

со
б

и
 в

ід
су

тн
і)

. 

 П
ер

ед
п

л
ат

и
 з

а 
о

сн
о

вн
і 
за

со
б

и
 т

а 
н

ем
ат

ер
іа

л
ьн

і 
ак

ти
ви

 в
кл

ю
ч

ен
і 
у 

р
яд

о
к 

1
0
9
0
 «

Ін
ш

і 
н

ео
б

о
р

о
тн

і 
ак

ти
ви

» 
б

ал
ан

су
 т

а 
б

ул
и

 п
р

ед
ст

ав
л
ен

і 
та

ки
м

 ч
и

н
о

м
: 

 
3
1 

гр
у
д
н

я
 2

0
2
4
 

 
3
1 

гр
у
д
н

я
 2

0
2
3
 

  
 

 
 

П
ер

ед
п

л
ат

и
 з

а 
о

сн
о

вн
і 
за

со
б

и
 

2
5
 2

2
9
  

  
 

 5
5
 4

8
8
  

П
ер

ед
п

л
ат

и
 з

а 
п

р
о

гр
ам

н
е 

за
б

ез
п

еч
ен

н
я 

–
  

 
 1

0
 0

8
9
  

Р
ез

ер
в 

п
ер

ед
п

л
ат

 з
а 

о
сн

о
вн

і 
за

со
б

и
 

(1
 6

3
2
) 

 
 

 (
1
5
 9

2
3
) 

В
с
ь

о
го

 
2
3
 5

9
7
  

  
  

  
  
  

  
  
  

  
 

 
4
9
 6

5
4
  

  
  

  
  
  

  
  
  

  
 



ПрАТ “РУБІЖАНСЬКИЙ КАРТОННО-ТАРНИЙ КОМБІНАТ”  Примітки 
ТА ЙОГО ДОЧІРНІ ПІДПРИЄМСТВА за 2024 рік до консолідованої фінансової звітності  

(В тисячах українських гривень) 

39 

Станом на 31.12.2024 року ТОВ «Трипільський пакувальний комбінат», яке входить в Групу, 
здійснило переоцінку  основних засобів як представлено нижче:  

Клас основних засобів    Балансова 
вартість 

основних 
засобів до 

переоцінки  

Дооцінка в 
результаті 

переоцінки 
"+" 

Знецінення в 
результаті 

переоцінки  
"-" 

Переоцінена 
вартість станом 

на 31.12.2024 

Будівлі                     310 011                    176 509               (13 307)                    473 213  

Машини та Обладнання                     569 630                   205 365               (10 555)                    764 440  

Транспортні засоби                       12 870                       8 051                     (722)                    20 199  

Всього                    892 511                   389 925                (24 584)                1 257 852 

 

Визначення  справедливої вартості об’єктів основних засобів базувалися  на основі оцінок, 
проведених компанією Командитне товариство «Консалтингове підприємство «Українська 
нерухомість», яка є акредитованим незалежним оцінювачем та має право на проведення експертної 
оцінки майна на підставі Сертифікату суб’єкта оціночної діяльності №59/2023 від 14 лютого 2023 
року, який виданий Фондом Державного майна України. 

Були використані методичні підходи: порівняльний, витратний і дохідний підходи (метод 
дисконтування грошових потоків). 

Оцінка вартості основних засобів виконувалась виходячи з аналізу характеру активів. З цією 
метою був визначений рівень попиту на кожен актив, виходячи з технічного стану і необхідності 
для підприємства. Виходячи з цього кожен актив був віднесений до наступних груп: 

-«Активи що експлуатуються» - активи, що використовуються підприємством в виробничій 
діяльності; 

- «Надлишкові активи» - активи, що не використовуються і не плануються використовуватись 
підприємством в подальшому виробництві. 

- «Активи не придатні для подальшого використання» - активи, що знаходяться в незадовільному 
стані і відновлювати їх недоцільно. 

За результатами проведеної оцінки ТОВ «Трипільський пакувальний комбінат» здійснило 
дооцінку основних засобів на суму 389 925 тис. грн. з віднесенням на капітал в дооцінках. 
Відповідні в відстрочені податкові зобов’язання розкрито в Примітці 16. 

Рух зміни капіталу в дооцінках наведено в Примітці 5. Знецінення в результаті переоцінки в сумі 
23 737 тис. грн. було включено до інших витрат (рядок 2270 та розкрито в Примітці 25). 

Інші компанії Групи здійснювали останню переоцінку основних засобів станом на 31.12.2020 
року. 

 

12. Оренда 

Група в якості орендаря 

Група орендує склади та транспортні засоби для здійснення операційної діяльності. Договори 
оренди в основному укладені на фіксований термін від 2 до 5 років. Оренда визнається як актив з 
права користування і відповідних зобов’язань на дату, коли актив став доступним для використання 
Компанією Групи. Орендні платежі є по суті фіксованими та здійснюються один раз на місяць. 
Група застосувала модель собівартості для оцінки активів з права користування. Активи і 
зобов’язання, які виникають внаслідок оренди, первісно визнаються на основі теперішньої 
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вартості. Активи з права користування амортизуються за прямолінійним методом протягом 
найкоротшого з періодів: строку корисного використання або строку дії договору оренди. Кожний 
платіж по оренді розподіляється між зобов’язанням і фінансовими витратами. Фінансові витрати 
визнаються витратами періоду таким чином, щоб забезпечити постійну періодичну ставку 
відсотка на залишок зобов’язання для кожного періоду. 

Інформація щодо орендованих активів з правом користування за рік який закінчився 31 грудня 
2024 року, представлена таким чином:  

Будівлі Транспортні 
засоби 

Всього 

Первісна або переоцінена вартість 
   

31 грудня 2023 року 6 933  4 510 11 443 
Надходження та переміщення  2 564   874 3 438 
Вибуття (1 864)          (1 295) (3 159)    

31 грудня 2024 року 7 633 4 089 11 722     

Накопичені знос та амортизація 
   

31 грудня 2023 року (4 097)   (1 647)  (5 744)  
Надходження та переміщення  (3 030)   (2 561) (5 591)               
Нарахування за рік 

  
  

Вибуття 1 864 1 295              3 159         

31 грудня 2024 року (5 263)  (2 913)       (8 176)      

Чиста балансова вартість  
   

31 грудня 2023 року 2 836 2 863             5 699 

31 грудня 2024 року 2 370        1 176             3 546 

 
Інформація щодо орендованих активів з правом користування за рік який закінчився 31 грудня 
2023 року, представлена таким чином:  

Будівлі Транспортні 
засоби 

Всього 

Первісна або переоцінена вартість 
   

31 грудня 2022 року  7 422 2 670 10 092 
Надходження та переміщення  1 888   3 692 5 580 
Вибуття (2 377)         (1 852)    (4 229) 

31 грудня 2023 року 6 933 4 510 11 443     

Накопичені знос та амортизація 
   

31 грудня 2022 року   (1 981) (191)  (2 172) 
Надходження та переміщення  – –  –                
Нарахування за рік (3 051) (2 302)  (5 353) 
Вибуття 935             846       1 781   

31 грудня 2023 року  (4 097)       (1 647)  (5 744)     

Чиста балансова вартість  
   

31 грудня 2022 року 5 441           2 479   7 920 

31 грудня 2023 року     2 836             2 863   5 699 

 
Зобов’язання (Розкриття з урахуванням того, що протягом року було як розторгнення 
оренди так і нові угоди) 

Станом на 31 грудня 2024 року та 31 грудня 2023 року зобов'язання з довгострокової оренди були 
представлені наступним чином: 

 31 грудня 2024  31 грудня 2023 

Довгострокові зобов’язання з оренди 294  2 130 
Поточна частина зобов’язань з оренди  3 756  4 018 

Всього 4 050  6 148 
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Зміни  в зобов’язаннях по оренді станом на 31 грудня 2024 року та 31 грудня 2023 року 
представлені нижче: 

 31 грудня 2024  31 грудня 2023 

На початок періоду  6 148  8 155 
Збільшення оренди 3 800   2 959 
Фінансові витрати 1 241  1 458 
Курсові різниці –  (116) 
Орендні платежі  (7 139)  (6 308) 

На кінець періоду 4 050  6 148 

 
Номінальна та теперішня вартість зобов’язань станом на 31 грудня 2024 року та 31 грудня 2023 
року представлена нижче: 

 31 грудня 
2024 

 31 грудня 
2023 

 31 грудня 
2024 

 31 грудня 
2023 

 

Мінімальні 
орендні 
платежі 

 

Мінімальні 
орендні 
платежі 

 Теперішня 
вартість 

мінімальни
х орендних 
платежів 

 Теперішня 
вартість 

мінімальних 
орендних 
платежів 

До сплати протягом року 6 777  6 423  3 756  4 018 
До сплати з другого по п’ятий роки 9 272  16 048  294  2 130 
До сплати після п’ятого року –  –  –  – 

 16 049  22 471  4 050  6 148 

 

13. Розрахунки за податками 

Станом на 31 грудня залишки розрахунки за податками були представлені таким чином: 

 31 грудня 2024  31 грудня 2023 

Податкові активи    
Розрахунки з Казначейством у системі електронного 
адміністрування ПДВ 27 381      36 766  
Передплати з податку на прибуток 32 080     2  
Інші податки 42   55  

Всього активів 59 503  36 823 

 
Податкові зобов’язання    
Податок на прибуток до сплати 6 012     29 001  
ПДВ зобов’язання –    470  
Інші податки до сплати 2 724     2 477  

Всього зобов’язань 8 736  31 948 

 

14. Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 

Станом на 31 грудня залишки кредиторської заборгованості були представлені таким чином: 

 31 грудня 2024  31 грудня 2023 

Кредиторська заборгованість    
За сировину 174 723  193 721 
За основні засоби та супутні послуги 88 213  89 777 
За послуги 47 556  49 621 
За комунальні послуги 198  194 

Всього  310 690  333 313 

На кредиторську заборгованість протягом кредитного періоду відсотки не нараховуються. 
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15. Позики та інші поточні зобов'язання 
 
Станом на 31 грудня кредити банків були представлені наступним чином: 

 Валюта  31 грудня 2024  31 грудня 2023 

Забезпечені банківські кредити від українського банку UAH  880                      300 

      

Всього 
  

880  300 

 

В якості забезпечення станом на 31 грудня 2024 року виступають основні засоби балансовою 
вартістю  32 839 тис. грн. (31 грудня 2023 року : 42 086 тис. грн.)  Інформація розкрита в примітці 
12.  

Станом на 31 грудня залишки інших поточних зобов'язаннь були представлені таким чином: 

 31 грудня 2024  31 грудня 2023 

Інша заборгованість перед акціонером разом з відсотками –                       53 531                    
Інша кредиторська заборгованість  1 290                     971                    

Всього 1 290  54 502 

 

У нижченаведеній таблиці подається інформація про позики та їх середньозважені ефективні 
відсоткові ставки станом на 31 грудня: 

 Валюта Ставка відсотка  31 грудня 2024  31 грудня 2023 

       

Кредит АТ ПУМБ Гривня 
UIRD (3 міс.)+9% 
річних 

 
880 

 
300 

Інша заборгованість перед акціонерами  Долар США LIBOR M+6.50%  –  15 272 

Плюс:  
  

   
Нараховані відсотки    –  38 259 

  
  

880  53 831 

З них:  
  

   
Позик із терміном погашення до одного 
року і нараховані відсотки  

  
880  53 831 

За оцінками керівництва, справедлива вартість позик відповідала їх балансовій вартості. 
Справедлива вартість визначалася шляхом дисконтування очікуваних майбутніх потоків грошових 
коштів із використанням відповідної ефективної відсоткової ставки, що діяла на кінець звітного 
періоду. Згідно з МСФЗ 13 справедлива вартість цих зобов’язань була віднесена до Рівня 2 ієрархії 
справедливої вартості. 

 

 

16. Податок на прибуток 

Відстрочений податок на прибуток  

Основні компоненти витрат з податку на прибуток за роки, які закінчилися 31 грудня, були 
представлені таким чином:  

 2024  2023 

     
Витрати з поточного податку на прибуток 33 568      92 200  
(Вигоди)/ витрати від відстроченого податку на прибуток (9 337)    (1 128) 

Витрати з податку на прибуток 24 231  91 072 
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Узгодження витрат з податку на прибуток і прибутку до оподаткування, помноженого на 
встановлену в Україні ставку оподаткування у розмірі 18% було представлене таким чином: 

 2024  2023 

     
Прибуток до оподаткування 141 917  561 419 

Витрати з податку на прибуток за діючою ставкою у розмірі 18% 25 545  101 055 
     
Податковий вплив:    

Іншої ставки податку на прибуток у російській федерації (20%) –  – 
Витрат, які не враховуються для цілей оподаткування (193 370)  (201 017) 
Коригування трансфертних цін  789  224 
Реалізації невизнаного відстроченого податкового активу (165)  (236) 
Списання активів на непідконтрольних теріторіях 191 432  191 046 

Витрати з податку на прибуток 24 231  91 072 

Станом на 31 грудня відстрочені податкові активи і зобов’язання були представлені таким чином: 

 31 грудня 2024  31 грудня 2023 
Відстрочені податкові активи, які виникають із:    
Торгової дебіторської заборгованості 99 562  95 123 
Кредиторської заборгованості та інших короткострокових зобов’язань  –  58 
Кредитів та нарахованих відсотків 403  225 
Запасів 540  169 
Основних засобів –  2 622 
Інші активи 4 085  4 129 

Відстрочені податкові активи 104 590  102 326 

     
Відстрочені податкові зобов’язання, які виникають із:    
Основних засобів (82 765)  (19 192) 
Інших довгострокових зобов’язань –  (612) 

Відстрочені податкові зобов’язання  (82 765)  (19 804) 

 

Станом на 31 грудня чисті відстрочені податкові зобов’язання становлять: 

 31 грудня 2024  31 грудня 2023 

  
 

 
Відстрочені податкові активи 102 179  100 886 
Відстрочені податкові зобов’язання (80 354)  (18 364) 

Чисті відстрочені податкові зобов’язання 21 825  82 522 

    

 

Інформація про рух відстроченого податкового зобов’язання протягом років, які закінчилися 
31 грудня, була представлена таким чином: 

 2024  2023 

     
Чисті відстрочені податкові зобов’язання на початок року 82 522  81 394 
Вигоди/(витрати) визнані у прибутку або збитку 9 337  1 128 
Витрати визнані у інших сукупних доходах (70 034)  – 
Курсова різниця   – 

Чисті відстрочені податкові зобов’язання станом на кінець року 21 825  82 522 
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17. Чистий дохід від реалізації 

Реалізація товарів за роки, які закінчилися 31 грудня, була представлені таким чином: 
  2024  2023 

Гофротарна продукція 2 872 182  2 596 366 
Картонно-паперова продукція 309 426  280 730 

Всього 3 181 608  2 877 096 

 
Дохід від реалізації готової продукції за сегментами 2024  2023 

    
Украіна - зовнішні продажі 3 065 212  2 717 700 
Інші країни 116 396  159 396 

Всього 3 181 608  2 877 096 

     
 

18. Собівартість реалізації  
Собівартість реалізації за роки, які закінчилися 31 грудня, була представлена таким чином: 

 2024  2023 

     
Спожита сировина  2 064 384  1 825 724 
Спожиті природний газ та інші комунальні послуги 81 717  70 838 
Транспортні витрати 107 123     96 688   
Заробітна плата та відповідні нарахування 220 344     186 166   
Знос та амортизація 93 608  78 753 
Витрати на ремонт та обслуговування 110 067  99 082 
Оренда 10 401  12 584 
Інші виробничі витрати 26 796  11 391 

Всього 2 714 440  2 381 226 

 

19. Адміністративні витрати  
Загальногосподарські та адміністративні витрати за роки, які закінчилися 31 грудня, були 
представлені таким чином: 

 2024  2023 

     
Заробітна плата та відповідні нарахування 73 034  54 765 
Професійні та інші послуги 12 000  9 044 
Витрати на ремонт та обслуговування 1 831  1 282 
Податки, крім податку на прибуток підприємств 1 602  1 707 
Знос та амортизація 7 100  9 668 
Страхування основних засобів –  69 
Комісійні банків 2 274  1 728 
Транспортні витрати 1 417  1 362 
Оренда  1 598  1 515 
Інші витрати 4 122  3 116 

Всього 104 978  84 256 

У 2024 та 2023 роках до складу витрат на професійні послуги включено витрати з обов’язкового 
аудиту фінансової звітності, а також інші незаборонені законодавством професійні послуги, а 
саме: консультаційні послуги з питань трансфертного ціноутворення. 
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20. Витрати на збут  
Витрати на збут за роки, які закінчилися 31 грудня, були представлені таким чином: 

 2024  2023 

     
Заробітна плата та відповідні нарахування 29 550       26 586 
Транспортні витрати –  – 
Витрати на ремонт та обслуговування 2 181     2 312   
Професійні та інші послуги 1 193  1 059 
Оренда 4 212  5 567 
Знос та амортизація 110  100 
Інші витрати 620  828 

 
Всього 37 866  36 452 

 

21. Інші операційні доходи  
Інші операційні доходи за роки, які закінчилися 31 грудня, були представлені таким чином: 

 2024  2023 

     
Операційна курсова різниця 20 854      36 457  
Дохід від оренди  133     5  
Дохід від продажу запасів 10 731     10 209  
Дохід від безоплатно одержаних активів та інший дохід від звичайної 

діяльності, надання послуг 
771     1 213  

Зміна резерву очікуваних кредитних збитків –    78 101  
Зміна резерву дебіторської заборгованості за передоплатами виданими 15 197     12 520  
Інші доходи 5 583  8 959 

Всього 53 269  147 464 

 

22. Інші операційні витрати 
Інші операційні витрати за роки, які закінчилися 31 грудня, були представлені таким чином:  

 2024  2023 

     
Операційна курсова різниця –  316 
Заробітна плата та відповідні нарахування 5 059  3 619 
Збиток від знецінення запасів 901                                  356 
Оренда  242                                 256 
Зміна резерву очікуваних кредитних збитків 3 247  263 
Зміна резерву дебіторської заборгованості за передоплатами виданими                        719        623 
Знос та амортизація 1 518                               2720 
Інші витрати  9 939  10 139 

Всього 21 625  18 292 

 

23. Фінансові доходи 
Фінансові доходи за роки, які закінчилися 31 грудня, були представлені таким чином: 

 2024  2023 

     
Курсова різниця за позиками та нарахованими відсотками –  – 
Дохід від процентів по депозитам та поточним рахункам 50 740  64 579 

Всього 50 740 
 

64 579 
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24. Фінансові витрати 
Фінансові витрати за роки, які закінчилися 31 грудня, були представлені таким чином: 

 2024  2023 

     
Витрати на сплату відсотків 49  285 
Курсова різниця за позиками 1 215  1 993 
Фінансові витрати з довгострокової оренди 1 241  1 458 

Всього 2 505 
 

3 736 

 

25. Інші витрати 

Інші витрати за роки, які закінчилися 31 грудня, були представлені таким чином: 

  2024  2023 

     
Збиток від вибуття основних засобів –   5  
Збиток від вибуття дочірньої компанії –   2 564  
Збиток від реалізації фін.інвестицій –    1 189 
Збиток від знецінення основних засобів 23 737  – 
Збиток від знецінення нематеріальних активів –  – 
Збиток від списання кап.інвестицій –  –   
Збиток від надзвичайної ситуації  291 340    – 
Списання соціальної сфери 1 954    –   

Всього 317 031  3 758 

До складу інших витрат Компанії включено збиток від надзвичайної ситуації, що відбулась в 2024 році, 
опис якої розкрито в Примітці 3.2., а саме: собівартість основних засобів в сумі 219 012 тис. грн, та вартість 
запасів в сумі 72 328 тис. грн.   

 
26. Операції з пов’язаними сторонами  
Пов’язані сторони визначаються Групою у відповідності до вимог МСБО 24 «Розкриття інформації 
щодо пов’язаних сторін». Під час розгляду відносин із кожною можливою пов’язаною стороною увага 
звертається на сутність взаємовідносин, а не тільки на їх юридичну форму. 

Станом на 31 грудня 2024 та 31 грудня 2023 років залишки за розрахунками з пов’язаними 
сторонами Групи складали: 

Вид розрахунків  31 грудня 2024  31 грудня 2023 

      
Інша дебіторська заборгованість     
Організації зі значним впливом на Компанію та їх дочірні 

підприємства  
240 000  – 

     
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги     
Організації зі значним впливом на Групу та їх дочірні компанії  147  141 
      
Поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями     
Організації зі значним впливом на Групу та їх дочірні компанії  –  53 531 
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За роки, що закінчилися 31 грудня Група мала такі операції із пов’язаними сторонами: 

Вид операцій  2024  2023 

      
Закупівля у пов’язаних сторін     
Організації зі значним впливом на Групу та їх дочірні компанії  –  – 
      
Фінансові витрати     
Організації зі значним впливом на Групу та їх дочірні компанії  –  – 

Винагорода, виплачена ключовому управлінському персоналу Групи за рік, що закінчився 31 
грудня 2024 року, склала  19 801 тис. грн (11 осіб) і включена до складу адміністративних витрат 
(2023 рік: 14 012 тис. грн (11 осіб). Вся сума зазначеної винагороди відноситься до 
короткострокової винагороди працівникам. 

 
27. Умовні зобов’язання  

Умовні зобов’язання щодо заборгованості за податком на додану вартість та податком на 
прибуток Групи  

Українське законодавство та регулювання, що стосується оподаткування та здійснення 
операційної діяльності, продовжує бути притаманним перехідній економіці. Законодавчі та 
регуляторні акти не завжди чітко сформульовані та їх тлумачення залежить від точки зору 
місцевих, регіональних та національних адміністрацій, інших органів влади. Випадки протиріч та 
розходжень не є рідким явищем. Керівництво вважає, що Група повністю дотримується всіх 
законодавчих актів і здійснило виплату чи нарахування всіх необхідних податків. У разі 
невпевненості, Група здійснює нарахування податкових зобов’язань, спираючись на найкращу 
можливу оцінку таких зобов’язань. 

У ході звичайної господарської діяльності Група бере участь у судових процесах та до неї 
висуваються певні претензії. На думку керівництва, рішення, прийняті за цими справами, не 
матимуть суттєвого впливу на фінансовий стан або результати діяльності Групи. 

Керівництво Групи вважає, що на 31 грудня 2024 року тлумачення Групою відповідного 
законодавства є належним, і що податкова позиція Групи буде відстояна. 

Трансфертне ціноутворення 

Виходячи з положень законодавства України, деякі угоди повинні бути предметом контролю з 
боку податкових органів на предмет трансфертного ціноутворення. Існує імовірність, що 
податкові органи можуть оскаржити підхід Групи і оцінити додаткові зобов’язання з податку на 
прибуток, стверджуючи, що її контрактні ціни не відповідають принципу «витягнутої руки». Якщо 
дане твердження матеріалізується, Група буде зобов’язана здійснити коригування податку на 
прибуток в сторону підвищення щодо угод, які не відповідають принципу «витягнутої руки». 

Умовні зобов’язання щодо інших юридичних питань  

У ході звичайної господарської діяльності Група бере участь у судових процесах та до неї 
висуваються певні претензії. На думку керівництва, рішення, прийняті за цими справами, не 
матимуть суттєвого впливу на консолідований фінансовий стан або результати діяльності Групи. 

Контрактні зобов’язання щодо придбання основних засобів 

Станом на 31 грудня 2024 року Група має короткострокові договірні зобов’язання щодо придбання 
основних засобів у сумі приблизно 26 844 тис. грн (31 грудня 2023 року: 117 278 тис. грн). 
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28. Управління фінансовими ризиками  
Група визнає необхідність забезпечення ефективних і дієвих процесів з управління ризиками. 
Основні фінансові ризики Групи виникають від фінансових інструментів і представлені ризиками 
зміни курсів обміну валют, відсоткових ставок, а також кредитним ризиком і ризиком ліквідності. 

Управління капіталом  

Група управляє своїм капіталом з метою забезпечення того, щоб підприємства Групи були здатні 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі, одночасно забезпечуючи максимальний 
прибуток акціонерам шляхом оптимізації балансу боргових інструментів та власного капіталу. 
Метою політики Групи з управління капіталом є забезпечення і підтримання оптимальної 
структури капіталу для зниження загальних витрат капіталу і гнучкості Групи щодо доступу до 
ринків капіталу. 

Основні категорії фінансових інструментів  

Основні фінансові активи та зобов’язання Групи станом на 31 грудня були представлені таким 
чином: 

 Примітки  2024  2023 

Фінансові активи      
Грошові кошти та їх еквіваленти 6  599 744    833 625   
Поточні фінансові інвестиції 7  1 513  51 491 
Торгова дебіторська заборгованість  8  430 429     419 154    
Дебіторська заборгованість із внутрішніх розрахунків за 
виданими позиками 

8 
 

240 000  - 

Інша поточна дебіторська заборгованість   5 478     11 595    

Всього фінансових активів 
 

 
1 277 164 

 
1 315 865 

       
Фінансові зобов’язання       
Кредиторська заборгованість 15  311 980  334 284 
Позики 16  880  53 831 

Всього фінансових зобов’язань 
 

 
312 860 

 
388 115 

Валютний ризик  

Валютний ризик являє собою ризик того, що фінансові результати Групи зазнають 
несприятливого впливу від змін курсів обміну валют. Крім того, валютне законодавство України 
суттєво впливає на можливість управління валютним ризиком. Група не використовує жодних 
похідних фінансових інструментів для управління ризиком зміни курсів валют, водночас, 
керівництво Групи намагається зменшити вплив такого ризику шляхом збільшення долі 
експортних контрактів та зберігання грошових коштів та їх еквівалентів у твердих валютах.  
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Монетарні активи та зобов’язання Групи станом на 31 грудня 2024 року були деноміновані у таких 
валютах: 

  
Долар США 

 
Євро 

 Російський 
рубль 

 
Гривня 

 
Всього 

Активи                
Грошові кошти та їх 
еквіваленти 

31 656  405 377  2 377  160 334  599 744 

Поточні фінансові інвестиції –  –  –  1 513  1 513 
Торгова дебіторська 
заборгованість  

– 
 30 652  

– 
 399 777  430 429 

Дебіторська заборгованість із 
внутрішніх розрахунків за 
виданими позиками 

– 
 

– 
 

– 
 240 000  240 000 

Інша поточна дебіторська 
заборгованість 

– 
 

– 
 

– 
 5 478  5 478 

Всього фінансових активів 31 656  436 029  2 377  807 102  1 277 164 

           
Зобов’язання           
Кредиторська заборгованість 6 449  97 638  2   207 891  311 980  
Зобов’язання з довгострокової 
оренди 

– 
 

– 
 

– 
  4 050  4 050  

Позики  –  –  –  880  880  

Всього фінансових 
зобов’язань  

6 449  97 638  2  212 821  316 910 

Загальна чиста позиція 25 207  338 391  2 375  594 281  960 254 

Монетарні активи та зобов’язання Групи станом на 31 грудня 2023 року були деноміновані у таких 
валютах: 

  
Долар США 

 
Євро 

 Російський 
рубль 

 
Гривня 

 
Всього 

Активи                
Грошові кошти та їх 
еквіваленти 

28 181  373 159  2 569  429 716  833 625 

Поточні фінансові інвестиції –  –  –  51 491  51 491 
Торгова дебіторська 
заборгованість  

–  40 804  –  378 350  419 154 

Інша поточна дебіторська 
заборгованість 

–  –  –  11 595  11 595 

Всього фінансових активів 28 181  413 963  2 569  871 152  1 315 865 

           

Зобов’язання           

Кредиторська заборгованість 5 827  88 427  2   240 028    334 284  
Зобов’язання з довгострокової 
оренди 

       6 148    6 148  

Позики  53 531  –  –   300    53 831  

Всього фінансових 
зобов’язань  

59 358  88 427  2  246 476  394 263 

Загальна чиста позиція (31 177)  325 536  2 567  624 676  921 602 

 

У відповідності до МСФЗ 7, валютні ризики виникають в результаті використання фінансових 
інструментів, деномінованих у валюті, яка не є функціональною валютою, і мають монетарний 
характер. При цьому не враховуються валютні ризики трансляції. 

 

Нижченаведена таблиця демонструє чутливість прибутку Групи до оподаткування до допустимо-
можливої зміни курсу обміну валют, за умови, що всі інші змінні залишаються незмінними. 
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На 31 грудня 2024 року 

 
Ріст 

(зниження) 

 Ефект на 
прибуток до 

оподаткування 

        

Зміна курсу валют: гривня / долар США   10%  2 521 

Зміна курсу валют: гривня / долар США   -5%  (1 260) 
      
Зміна курсу валют: гривня / євро   10%  33 839 

Зміна курсу валют: гривня / євро   -5%  (16 919) 
      
Зміна курсу валют: гривня / російський рубль  5%  119 

Зміна курсу валют: гривня / російський рубль  -10%  (238) 
     

 

На 31 грудня 2023 року 

 
Ріст 

(зниження) 

 Ефект на 
прибуток до 

оподаткування 

      
Зміна курсу валют: гривня / долар США   10%  (3 118) 
Зміна курсу валют: гривня / долар США   -5%  1 559 
      
Зміна курсу валют: гривня / євро   10%  32 554 
Зміна курсу валют: гривня / євро   -5%  (16 277) 
      
Зміна курсу валют: гривня / російський рубль  10%  257 
Зміна курсу валют: гривня / російський рубль  -15%  (385) 
     

 

Кредитний ризик  

Кредитний ризик Групи, головним чином, стосується її торгової дебіторської заборгованості та 
грошових коштів та їх еквівалентів, та проаналізований у відповідних примітках. Максимальна 
сума ризику дорівнює сумі балансової вартості цих активів. 

Ризик ліквідності  

Ризик ліквідності являє собою ризик того, що Група не зможе погасити свої зобов’язання по мірі 
настання строків погашення. Позиція ліквідності Групи ретельно контролюється і управляється. 
Група використовує систему бюджетування і прогнозу грошових коштів для того, щоб 
забезпечити наявність достатніх коштів для виконання своїх платіжних зобов’язань. 
У нижченаведених таблицях представлена інформація про залишки фінансових зобов’язань 
Групи за  
строками погашення, передбачених угодами, які діяли станом на 31 грудня 2024 та 2023 років. 
Таблиці складені на основі недисконтованих потоків грошових коштів від фінансових зобов’язань 
на найбільш ранню дату, на яку Група може бути зобов’язана здійснити оплату. Таблиці 
включають потоки грошових коштів як від основної суми заборгованості, так і від відсотків. 

Станом на 31 грудня 2024 року: 

 До 3 місяців  

Від 3 місяців  
до 1 року  

Від 1  
до 5 років  Всього 

  
       

Кредиторська заборгованість 311 980  -  -  311 980 
Зобов’язання з довгострокової 

оренди 939  2 817  294  4 050 
Позики  880  -  -  880 

Всього 313 799  2 817  294  316 910 
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Станом на 31 грудня 2023 року: 

 До 3 місяців  

Від 3 місяців  
до 1 року  

Від 1  
до 5 років  Всього 

  
       

Кредиторська заборгованість 334 284  –  –  334 284 
Зобов’язання з довгострокової 

оренди 1 005  3 013  2 130  6 148 
Позики  300  53 531  –  53 831 

Всього 335 589  56 544  2 130  394 263 
 

 

 

 

29. Події після звітної дати 
Як зазначено у примітці 2 , в Україні продовжується повномасштабна війна з російською 
федерацією та діє правовий режим воєнного стану.  

Надалі ключовим ризиком є затягування війни навіть у разі локалізації бойових дій. Це 
визначатиме необхідність тривалої роботи економіки в екстремальних умовах та збільшуватиме 
потребу в допомозі від партнерів. Посилюватиметься вплив війни і на світову економіку. 

Крім того, значними є ризики систематичних збоїв у ритмічності надходження міжнародної 
допомоги та/або суттєвішого зниження її обсягів.  

Правління Національного банку України ухвалило рішення підвищити облікову ставку до 14,5% 
річних з 24 січня 2025 року, та до 15,5% - з 07 березня 2025 року. Це рішення спрямовується на 
підтримання стійкості валютного ринку, збереження інфляційних очікувань під контролем, 
розворот інфляційного тренду та поступове сповільнення інфляції до цілі 5%. Стримування 
цінового тиску, ймовірно, потребуватиме подальшого посилення процентної політики.  

Ситуація продовжує розвиватися і її наслідки наразі є до кінця невизначеними. Керівництво не 
може передбачити всі зміни, які можуть мати вплив на економіку в цілому, а також те, які наслідки 
вони можуть мати на фінансовий стан та результати діяльності Компанії в майбутньому. 
Керівництво продовжує стежити за можливим впливом вказаних подій на Компанію і вживатиме 
всіх можливих заходів для зменшення будь-яких наслідків. 

Упродовж 2025 року підприємства в Україні здійснювали діяльність в умовах підвищеної 
невизначеності, пов’язаної з триваючими воєнними ризиками, зокрема посиленими обстрілами 
об’єктів енергетичної та газової інфраструктури України. Пошкодження та тимчасове виведення з 
експлуатації окремих елементів електроенергетичної та газової систем призводили до 
періодичних обмежень і відключень електропостачання, а також до тимчасового дефіциту 
електричної енергії. Зазначені обставини мали вплив на операційну діяльність багатьох 
виробничих підприємств, зокрема у вигляді обмеження виробничих потужностей, ускладнення 
планування та зростання операційних витрат, пов’язаних із забезпеченням безперервності 
діяльності. Керівництво здійснювало оцінку впливу зазначених факторів та вживало заходів з 
управління відповідними ризиками. 

13.07.2025 року внаслідок атаки безпілотника було знищено активи Групи (основні засоби та 
запаси) на віддаленому складі в м. Миколаїв вартістю 1 726 тис. грн. За фактом події складено 
відповідні акти уповноважених Державних органів. 

 

 
 


